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Statistika	respondentů

548 244 0 304 44,5%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
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Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

Pouze	zobrazeno	(55,5	%)
Dokončeno	(44,5	%)
Nedokončeno	(0,0	%)

Přímý	odkaz	(67,2	%)
QR	kód	(32,8	%)

2-5	min.	(9,8	%)
5-10	min.	(28,7	%)
10-30	min.	(49,6	%)
30-60	min.	(10,2	%)
>60	min.	(1,6	%)
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Výsledky

1	Řekl/a	byste,	že	jste	s	životem	v	obci	celkově:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	244	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Velmi	spokojen/a 147 60,2%

	Spíše	spokojen/a 86 35,2%

	Spíše	nespokojen/a 10 4,1%

	Velmi	nespokojen/a 1 0,4%

147	(60,2%)147	(60,2%)

86	(35,2%)86	(35,2%)

10	(4,1%)10	(4,1%)
1	(0,4%)1	(0,4%)
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2	Jakým	způsobem	nejčastěji	získáváte	informace	o	dění	v	obci?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	244	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Webové	stránky	obce 160 65,6%

	Sociální	sítě	(Facebook) 141 57,8%

	Obecní	rozhlas 49 20,1%

	Mobilní	aplikace	V	OBRAZE 45 18,4%

	Úřední	deska 10 4,1%

	InfoKanál	KTV 24 9,8%

	Neformální	kontakt	se	zastupiteli 20 8,2%

	Účast	na	veřejných	zasedáních	zastupitelstva 6 2,5%

	Zpravodaj	Klepeto 64 26,2%

	Informace	se	ke	mně	nedostávají 7 2,9%

	Jinak	(prosím	uveďte) 9 3,7%
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3	Jste	spokojen/a	s	následujícími	oblastmi	činnosti	správy	obce?
Matice	výběru	z	možností	,	zodpovězeno	244	x,	nezodpovězeno	0	x

Odpověď 	 1 	 2 	 3 	 4 	N

Přístup	zastupitelů	k	řešení	podnětů	od	občanů 110	(45,1%) 78	(32,0%) 20	(8,2%) 4	(1,6%) 32	(13,1%)

Práce	úředníků	na	obecním	úřadě 159	(65,2%) 67	(27,5%) 5	(2,0%) 5	(2,0%) 8	(3,3%)

Provozní	doba	obecního	úřadu 134	(54,9%) 90	(36,9%) 14	(5,7%) 4	(1,6%) 2	(0,8%)

Informovanost	o	hospodaření	obce 125	(51,2%) 83	(34,0%) 13	(5,3%) 6	(2,5%) 17	(7,0%)

Technické	služby	obce 141	(57,8%) 78	(32,0%) 20	(8,2%) 4	(1,6%) 1	(0,4%)
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4	Jak	hodnotíte	oblast	dopravy	a	bezpečnosti	v	obci?
Matice	výběru	z	možností	,	zodpovězeno	244	x,	nezodpovězeno	0	x

Odpověď 	 1 	 2 	 3 	 4 	N

Stav	místních	komunikací 14	(5,7%) 100	(41,0%) 91	(37,3%) 38	(15,6%) 1	(0,4%)

Možnost	parkování	v	obci 44	(18,0%) 96	(39,3%) 67	(27,5%) 29	(11,9%) 8	(3,3%)

Chodníky	(stav,	údržba,	bezpečnost) 50	(20,5%) 120	(49,2%) 53	(21,7%) 20	(8,2%) 1	(0,4%)

Veřejná	doprava	(autobus) 96	(39,3%) 108	(44,3%) 20	(8,2%) 5	(2,0%) 15	(6,1%)

Bezpečnost	v	obci 80	(32,8%) 125	(51,2%) 29	(11,9%) 6	(2,5%) 4	(1,6%)
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5	Komentář	k	současné	dopravní	situaci	a	k	bezpečnosti	v	obci:
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	152	x,	nezodpovězeno	92	x

	bohužel	chodníky	neslouží	pro	"chodící",	ale	jako	parkoviště	pro	auta,	cyklostesky	(nepočítám	samozřejmě	malé	děti),	pro	elektrické	koloběžky.
Dopravní	situace	je	spojená	s	D1,	což	je	úplná	katastrofa.

	Celá	komunikace	Jihlavská	včetně	parkovacích	stání,	zpomalovacích	ostrůvků	apod.	Potřeba	zpomalit	dopravu	pomocí	za	pomoci	radarů,	tak	jako	v
Ostrovačicích	apod.

	Celkový	stav	vozovek	ve	vesnici	a	hlavně	celá	Jihlavská	a	nejvíc	celý	kopec	Říčaňák,kousek	opraven!!
	Cesta	mezi	autobusovou	zastávkou	a	střediskem	je	v	hrozném	stavu,	navíc	chodník	je	úzký,	v	době	zvýšené	dopravy	je	to	opravdu	o	nervy,	hlavně	s

dětmi.	Do	budoucna	bych	uvítala	podobu:	silnice-travní	pás	(třeba	výsadbu	trvalek/keřů?)/chodník	a	do	toho	třeba	parkovací	zálivy,	aby	se	zachovalo
parkování.	Velmi	špatný	stav	chodníku	v	Panské	zahradě	Štve	mě	častý	zvýšený	provoz	v	obci	kvůli	ucpaným	dálnicím,	ale	s	tím	asi	nic	moc	nenaděláme,
bohužel	:(

	Dle	mého	názoru	chybí	přechod	pro	chodce	u	"Chatrných".
	Doporučila	bych	zřízení	více	zastávek	autobusu
	Hlavní	křižovatka	v	obci	Rosická	x	Lihovarská	x	Jihlavská	x	Brněnská	...	pokud	stojí	autobusy	v	zastávce	u	staré	pošty	nebo	poblíž	pekařství	je	téměř

nemožné	bezpečně	vjet	z	Lihovarské	do	křižovatky.	Situace	se	opakuje	při	každém	společném	rozjezdu	...	ve	všední	dny	každou	hodinu	nebo	i	půlhodinu.
	Hlavní	silnice	je	v	katastrofálním	stavu	+	některé	vedlejší	silnice	taky.	Chodníky	na	hlavní	silnici	by	chtěly	taky	udělat	nové.
	Hlavní	ulice	a	chodník	není	v	dobrém	stavu.	Stejně	tak	ulice	Polní
	Hodilo	by	se	udělat	nějaké	parkovací	místa	u	Hasičů.
	horší	kvalita	silnice	Jihlavská	-	Brněnská.
	Hrby	v	hlavní	křižovatce
	Chodník	na	ulici	Polní	mezi	Brněnskou	a	Na	Újezdě.
	Chodník	na	ulici	Polní	!	Ulice	višňová	je	podle	mne	nejobydlenější	ulice	v	Říčanech	a	bylo	by	asi	vhodné	naproti	bytovkám	udělat	mezi	stromy

parkovací	místa	s	šikmým	stáním.
	Chodník	ulice	Polní	(od	Na	Újezdě	k	hl.	silnici).	velké	množství	aut	na	náměstí	-	nebezpečné	pro	chodce,	chaoz	v	okolí	autob.	zastávek	hlavně	ve

špičce
	Chodníky	k	rekonstrukci	-	Mezihorní,	Višňová,	Brněnská	(od	zdravotního	střediska	k	Ostrovačicím),	Rosická	(od	hřbitova	k	Chmelníku)	především

kolem	kanálu	co	se	v	chodníku	začíná	bortit..	Nebezpečné	jsou	situace	při	sjezdu	autobusů	IDSJMK	ve	špičkách,	místní	o	tom	víme,	ale	co	největší
prosvícenost	či	hlubší	zálivy	pro	autobusy	by	byla	jedině	k	užitku.	Nejvíce	nebezpečnou	vnímám	situaci	při	příjezdu	na	křižovatku	z	ulice	Rosická,	ať
chcete	jet	jakýmkoliv	směrem,	není	přehledně	vidět	především	z	levé	strany	(podél	parku),	tam	by	se	hodilo	úplně	zrušit	parkovací	stání	(nejlépe	od
křižovatky	až	na	úroveň	naproti	stánku	s	pečivem)

	Chodníky	na	Mezihorní.	Celá	silnice	602.	Situace	pro	pěší	na	Mrštíkové	směrem	ven	z	obce	(od	Desů	až	po	poslední	barák).
	Chodníky	od	odbocky	na	ulici	polní	téměř	až	do	Ostrovačic.	Silnice	v	úseku	u	staré	benzínky.	Pokud	je	provoz,	není	reálné	se	dostat	BEZPEČNĚ	do

zásilkovny	Chatrny,	protože	na	jeho	straně	od	kostela	není	možnost	bezpečně	jít	a	u	obchodu	není	přechod,	ani	třeba	značka	na	zvýšený	pohyb	chodcu.
	chodníky,	Panská	zahrada,	parkovací	místa	Panská	zahrada,	parkování	před	parkem	-	omezuje	výhled	na	křižovatce	z	ulice	Rosická
	Chodníky:	u	školy,	v	parku	u	pomníku	a	u	kapličky,	Parkovací	místa:	náměstí,	ul.	Lihovarská	a	cesta	ke	sběr.	dvoru	Nebezpečné	úseky:	II/602	na

horním	konci	k	Domašovu,	u	Chatrných	a	na	dolním	konci	k	Ostrovačicím,	silnice	do	Rosic,	ul.	Mezihorní
	Chodníky	v	Panské	zahradě	už	mají	našlapáno	a	chtělo	by	je	trochu	vylepšit�
	Chtelo	by	to	opravit	hlavni	krizovatku	od	zastavky	po	hasice
	Chybějící	autobusová	zastávka	u	mlýna
	Chybí	chodník	po	obou	stranách	ulic	Brněnská	a	Jihlavská.	Také	chodník	v	ulici	U	Koupaliště	je	spíše	k	ničemu	-	když	už	je,	slouží	k	parkování	vozidel

(ovšem	chápu,	že	dopravní	situace	v	této	ulici	je	zvlášť	v	létě	velmi	komplikovaná	a	jednoduché	řešení	neexistuje).	Vhodný	by	byl	také	další	přechod	pro
chodce	před	KD	směrem	ke	škole	a	samozřejme	u	potravin	u	Chatrných	(tam	by	ovšem	nejdříve	musel	být	chodík	na	druhé	straně,	aby	měl	přechod	kam
vést).	Také	bych	se	přimlouval	o	zkulturnění	stezky	podél	potoka	od	plynové	stanice	po	Ostrovačice,	kde	pokračuje	šotolinová	stezka.	Na	naší	straně	stezky
jsou	už	vyjety	dvě	až	tři	koleje	od	cyklistů	a	v	současném	počasí	je	to	už	dosti	blátivé.	Nakonec	bych	zmínil	cestu	na	Okrouhlík,	ovšem	nejsem	si	jistý,	jak
moc	je	to	v	pravomoci	obce.	Aktuální	cestu	přes	pole	na	podzim	přeorali,	průchod	po	ní	připomíná	zápas	v	bahně	(totéž	cesta	kolem	ropovodu	nahoru).
"Stará"	cesta	o	kousek	dál	podél	remízku	je	také	zoraná	až	ke	křoví.
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	Chybí	mi	přechody:	naproti	Pytlikum	(mezi	zastávkami	autobusů,	přes	náměstí	mezi	drogerií	teta	a	chodníkem	k	úřadu,	také	přechod	u	smíšeného
zboží	chatrný.	Přechod	u	hlavní	silnice	a	ulice	Polní.)	Přechod	před	školou	bych	klidně	udělala	se	semaforem.

	(2x)	Jihlavská
	Jihlavská,	Brnenská
	Jihlavská	je	v	tristním	stavu.	Chybí	přechod	na	konci	obce	směr	Říčky.	Cesta	směr	Rosice	je	taky	ve	strašném	stavu,	nejsou	tam	ani	bílé	boční	čáry	což

je	v	mlze	a	tmě	nebezpečné
	Jihlavská	ulice,	od	obchodu	u	Chatrnych	směrem	k	centru	obce	cca	150m.	Špatná	viditelnost	při	přecházení	silnice	na	protejsi	chodnik	a	vysoka

rychlost	projíždejících	automobilů.	Chybí	zde	chodnik	a	přechod	pro	chodce.	Bylo	by	vhodné	v	tomto	úseku	snížit	rychlost	projíždejících	automobilů.
	Jihlavská	----	Válek	bordel	Jihlavská	kaluže
	Když	se	sejdou	autobusy	ve	stejný	čas	na	zastávkách	-	velmi	nepřehledná	a	nebezpečná	situace	pro	řidiče	hlavně	při	nájezdu	na	hlavní	silnici	z

Lihovarské	ulice
	Komplet	nikde
	Komunikace	na	ulici	Mezihorní	je	ve	špatném	stavu,	chodník	na	ulici	Panská	zahrada	by	mohl	být	v	lepším	stavu.
	Konečně	začátek	rekonstrukce	Brněnská,	Jihlavská	s	možností	průběžného	parkování.	Úprava	povrchu	komunikace	ul.	Polní.
	křižovatka	Polní	-	Mezihorní	-	ostrý	úhel,	hodilo	by	se	zrcadlo
	Málo	místa	u	obchodu	chatrný	na	parkování,	necítím	se	bezpečně	po	cestě	podél	potoka	od	Marečkovy	louky	až	po	bývalý	mlýn.	A	také	podél	potoku

na	ostrovačice.	Hlavně	teda	když	se	začne	šeřit	a	nejsou	tam	už	moc	pejskaři.
	Málo	parkovacích	míst	na	Jihlavské
	Málo	parkovacích	míst	na	Jihlavské,	pokud	někdo	parkuje	na	Brněnské,	někdy	je	nebezpečné	objíždět	auta.	Nebezpečné	místo	pro	pěší	křižovatka	ulice

Polní	a	Brněnské,	chodník	tam	je	ve	špatném	stavu	a	není	moc	vidět	na	auta,	pokud	někdo	parkuje	na	Brněnské.
	Málo	parkovacích	míst	u	lékárny	a	náměstí.
	Málo	parkovacích	míst	v	okolí	jídelny	Říčany	a	Hasičky,	často	nepřehledná	situace	když	přijede	více	autobusů.	Hodil	by	se	přechod	v	oblasti	u

kapličky.	Rozestoupený	chodník	naproti	zdravotnímu	středisku	směrem	k	Panské	zahradě	a	nerovný	chodník	za	ulici	Polní	ze	strany	od	hlavní	silnice.
	Mezihorní
	Mezihorní	je	příliš	úzká,	nebezpečný	je	zejména	vjezd	z	Lihovarské.	Nebyla	by	lepší	jednosměrka?	Výjezd	z	parkoviště	u	hřbitova	je	nebezpečný.	Není

dobře	vidět	vozidla	přijíždějící	od	Rosic.	Chtělo	by	to	zrcadlo.
	Mezihorní	-	silnice,	chodník	Lihovarská,	Za	Horou	-	chodník
	Mezihorní,	ulice	naproti	cukrárně
	Mezihorní	ul.	Špatný	povrch	silnice,	nedostatek	parkovacích	míst.
	Místo	nesmyslných	předzahrádek	má	mít	každý	barák	povinně	2	parkovací	místa!!
	Na	náměstí	parkuji	2x	ročně	a	zrovna	jsem	se	letos	v	obou	případech	trefila	do	okamžiku,	kdy	najíždí	rodiče	s	dětmi	na	kroužek...	mazec.
	Na	první	pohled	je	obec	celkově	neupravena,	chodníky	jsou	ve	většině	rozbité,	zeleň	není	udržovaná,	silnice	rozbité,	v	obytných	zónách	by	mi	přišlo

vhodné	snížení	rychlosti,	umístění	zpomalovacích	prvků,	například	ulice	Višňová,	Řadová,	u	školy,...	Ulice	Brněnská	u	střediska.	Auta	tady	jezdí	opravdu
velkou	rychlostí.	Přechod	u	školy	není	bezpečný	,	vadí	mi	tam	podélné	parkovani	v	jeho	blízkosti.	Přes	zaparkovana	auta	jednak	dítě	nevidí	a	musí	vstoupit
do	silnice	a	auto	nevidí	ani	to	dítě.	Nelíbí	se	mi	vzhled	nové	zastávky	autobusové	místo	staré	pošty	-	je	to	obrovská	nepraktická	krabice.	Když	člověk	čeká
na	autobus	a	bude	pršet,	foukat	vítr,	tak	se	není,	kde	schovat.	Krabice	sirek	mi	také	jako	umění	nepřijde	a	jsou	to	vyhozené	peníze.	V	bočních	ulicích
některá	auta	parkují	na	hraně	křižovatek,	pak	je	křižovatka	neorejledna.	Parkování	u	obecního	úřadu	je	v	poslední	době	hodně	komplikované,	to	samé
středisko.

	Navrhuji	ulici	V	Dědině	zavést	pouze	jednosměrnou	!!!	Hodnotím	současný	stav	jako	velmi	nebezpečný.	Auta	se	vyhýbají	po	chodníku	a	může	se	stát,
že	někdo	vyjde	z	domu	rovnou	pod	auto	!!!

	Nebezpečné	přecházení	z	ulice	Brněnská	do	ulice	Zahradní.
	Nebezpečné	úseky	-	ulice	V	Dědině,	Okrouhlická,	U	Cihelny,	Příční
	Nebezpečný	úsek	celá	Jihlavská	a	Brněnská.	Kolizní	najíždění	a	vyjíždění	vozidel	z	prostoru	před	potravinami	Chatrný.
	Nebezpečný	úsek	je	určitě	na	ulici	Rosická,	směr	od	Rosic,	kde	auta	velmi	běžně	jezdí	vyšší	rychlostí	(do	kopce/z	kopce).	Vzhledem	k	tomu,	že	bydlíme

v	té	zatáčce	a	máme	malé	děti	(samozřejmě	dáváme	pozor,	ale	do	budoucna...),	uvítala	bych	tam	nějaký	radar	nebo	něco	podobného,	co	by	donutilo	řidiče
zpomalit.	Také	je	na	této	silnici	díra,	kdy	když	prší	a	auto	projede	rychle,	tak	nám	cákne	bláto	až	na	okno.

	Nebezpečný	úsek	je	výjezd	z	parkoviště	náměstí	Osvobození	na	hlavní	silnici.	Parkující	vozidla	podél	hlavní	silnice	brání	výhledu.
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	Nebezpečný	úsek:	křižovatka	Rosická-Brněnská	u	hospody,	nebezpečný	výjezd	z	náměstí	/špatná	viditelnost	když	jsou	zaparkovaná	auta	na
parkovištích	u	hlavní	silnice.	Nebezpečný	výjezd	z	parkoviště	u	hřbitova.

	Nedodělaný	chodník	na	ulici	V	Dědině	směrem	na	Rosice.	Nepřehledná	situace	u	stopky	u	Pytlíka	kvůli	autům	parkujícím	u	parku.
	Nedostatek	místa	parkovani	u	školy	a	obchodu,	úzká	silnice	na	Brněnské	(jeste	k	tomu	kdyz	tam	všude	parkuji	auta,	je	katastrofa	projet)
	Nedostatek	míst	k	parkování	před	obecním	úřadem
	Nedostatek	míst	u	zdravotniho	střediska
	Nedostatek	park	míst	u	BD	Za	Horou,	i	když	se	využívají	místa	na	Lihovarské,	za	což	jsme	vděčni.
	nedostatek	parkovacích	míst	je	všude,	chybí	chodník	od	lávky	u	MŠ	až	za	křižovatku	u	mostu,	je	nebezpečné	tudy	jít.Pokud	prší,	tak	v	blátě.
	Nedostatek	parkovacích	míst	u	zdravotního	střediska
	Nedostatek	parkovacích	míst	v	okolí	Zdravotního	střediska.	Nepřehledná	situace	v	okolí	zastávek	autobusů,	když	se	jich	tam	sjede	víc	naráz.
	Nejde	o	nedostatek	míst	k	parkování,	ale	u	Říčanského	rybníka	je	velké	parkoviště	s	cedulí	parkování	max.	6	hodin	(platí	pro	léto).	Vadí	mi	že	nikdo

nekontroluje	ani	nezpoplatňuje	to	parkování.	Lidé	parkujií	jiným	lidem	před	domem	či	přímo	před	autem	tak,	že	nemůžou	například	odjet	do	práce
(vlastní	zkušenost).	Tam	kde	je	zákaz	vjezdu	je	spousta	aut,	a	blokují	tím	cestu.

	některé	části	chodníků	by	bylo	vhodné	opravit
	Nelíbí	se	mi	parkování	standardně	3	aut	na	vjezdu	do	jednosměrné	ulice	Řadová	a	před	garážemi	(křižovatka	z	Višňové	na	Řadovou).	Při	vjezdu

osobním	autem	se	musí	řidiči	opatrně	vyhýbat,	příjezd	hasičů	či	větších	aut	v	případě	nutného	zásahu	tímto	omezená.	Souběžné	zastavení	autobusů	IDS
JMK,	kdy	v	každém	směru	stojí	3	autobusy	a	auta	se	špatně	vyhýbají.	Ale	chápu	situaci,	jen	poznatek.

	Nepřehledná	křižovatka	Jihlavská	x	Brněnská	x	Rosická	Malá	kapacita	pro	autobusy	na	zastávkách	při	dopravní	špičce	Snížená	průjezdnost	některých
ulic	(velké	množství	parkujících	aut)	např.	Za	Mlýnem,	Mezihorní	Velká	rychlost	aut	z	říčanského	kopce,	nebezpečný	přechod	pro	chodce

	Nepřehlednost	u	přechodu	u	školy	chybějící	chodník	na	kopci	ulice	Mezihorní	nebezpečné	místo	pro	přecházení	dětí	křižovatka	Brněnská	a	Polní	-
kdyby	se	protáhl	o	10m	chodník	na	straně	božích	muk	ulice	polní,	tak	aby	se	nepřecházelo	přímo	v	křižovatce	ale	až	za	ní	bylo	by	to	fajn.

	Nespokojenost	s	velkým	počtem	psů	v	obci	a	nezodpovědným	chováním	jejich	majitelů	(pohyb	bez	vodítka	a	venčení	kdekoliv	je	napadne	včetně
soukromých	pozemků)	a	s	neexistencí	úpravy	této	problematiky	v	obecních	předpisech.

	Občané	bydlící	na	ulici	Višňová	(zřejmě	v	nových	bytovkách)	mají	asi	malo	parkovacích	míst,	a	tak	parkují	starousedlíkům	v	ulici	Na	Újezdě	na
parkovacích	stáních	před	jejich	domy.	Nekdy	je	zde	odstavené	vozidlo	i	nekolik	dní	a	my	pak	musíme	parkovat	zase	někde,	kde	to	jde.	Samozřejmě	vím,	že
stání	je	na	pozemku	obce	a	tim	pádem	je	pro	všechny.	Ale	bylo	by	fajn,	kdyby	šlo	zařídit,	aby	zde	mohli	parkovat	pouze	bydlící	na	této	ulici	a	jejich
návštěvy.	Děkuji.

	Občas	je	problém	zaparkovat	na	náměstí.	Hlavně,	když	jsou	v	budově	obecního	úřadu	kroužky.	Ale	s	tím	se	asi	nic	nedá	dělat...	Dalším	problémem	je
parkování	na	ulici	U	Koupaliště.	Auta	tam	stojí	po	levé	i	pravé	straně	a	často	tak	blízko	sebe,	že	je	problém	mezi	nimi	"prokličkovat"	osobním	autem.
Hasiči	by	tam	asi	velkým	autem	v	některé	dny	vůbec	neprojeli...

	Oboustranná	úprava	ulice	Jihlavská	a	úprava	povrchu	vozovky.
	od	Marečkovy	louky	směrem	k	obchodu	Chatrný,	je	podél	potoka	jen	bláto	nebo	v	létě	prach	(majitelé	nemovitostí	tam	logicky	jezdí	autem),	nutné

vyasfaltovat!	Jezdí	tam	cyklisti,	maminky	s	kočárky,	chodí	tam	pejskaři	atd.	....buď	šlapete	v	blátě	a	přeskakujete	kaluže	a	nebo	utíkáte	před	prachem	(když
zrovna	jede	auto).	Přitom	taková	hezká	procházka.	Zbytečně	to	kazí	celkový	dojem.

	Okolí	bytovek	Za	horou
	Okrouhlicka,	v	Dědině,	náměstí,	zdravotní	středisko
	-	Oprava	výmolů	na	křižovatce	ulic	Brněnská,	Rosická	a	Lihovarská	(u	Pytlíka).	Možná	dokonce	zřízení	kruhového	objezdu	pro	zachování	plynulosti

dopravy.	-	Omezení	parkovacích	kapacit	na	ulici	Panská	zahrada,	aktuálně	se	parkují	auta	přímo	na	ulici	a	je	kvůli	tomu	nepřehledná	a	obtížnější	na
průjezd.

	Pannská	zahrada,Brněnská
	Pánská	zahrada
	Panská	zahrada,	Pod	horou	atd...
	Panská	zahrada,	Za	mlýnem,	Ke	koupališti
	Parkovací	místa	u	zdravotního	střediska,	parkování	na	náměstí
	Parkování	aut	podél	hlavní	silnice	je	opravdu	za	nás	velký	problém,	jak	pro	bezpečnost,	tak	i	z	hlediska	jízdy	autem	i	chůze	po	chodníku,	určitě	by	se

mělo	regulovat	a	upravit.
	Parkování	na	náměstí	a	před	lékárnou	bych	časově	omezila	a	spolu	s	architektkami	se	zahradními	architekty	udělala	pěkné	a	komunitní	náměstí.	�

Oprava	chodníku	na	Lihovarské	směrem	od	bytovek	nahoru.
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	Parkování	na	náměstí	je	čím	dál	tím	víc	větší	peklo,	mnohdy	není	místo	a	je	třeba	kroužit	kolem.	Za	poslední	rok	jsem	i	několikrát	byla	svědkem
dopravní	nehody	(naštěstí	jen	škrábance	na	plechu).	Ale	slyšela	jsem,	že	pro	zastupitelstvo	je	to	aktuální	téma,	věřím,	že	se	to	časem	zlepší.

	Parkovani	na	parkovistich	stoji	auta	cely	den	i	dele	i	obecniho	uradu	tam	nezaparkujete	stoji	tam	porad	auta	cely	den	a	na	krizovatce	od	rosic	pokud
jedete	a	stoji	u	parku	ty	vetsí	auta	tak	neni	vubec	vidět	jesli	neco	jede	pokud	stojí	autobusy	tak	katasrofa	tam	je	to	neprehledne	uplne

	Parkování	po	celé	Jihlavské.	A	hlavně	jestli	se	dožijeme	té	od	ŘSD	slibované	rekonstrukce.
	Parkování	střed	vesnice,	zdravotní	středisko
	Parkování	u	obecního	úřadu,	u	zdravotního	střediska	a	u	biotopu	špatné,	velmi	málo	míst.	Lidé	stojí	na	místech	kde	se	vůbec	parkovat	nesmí
	Parkování	u	střediska	a	na	náměstí,	údržba	chodníků	v	zimě	na	konci	obce
	Parkovani	u	střediska	je	nedostačujici
	Parkovani	u	zdravotniho	strediska	,neviditelne	vjeti	z	Polni	ulice	na	hlavni	neni	videt	pres	auta	zaparkovana	pred	cukrarnou
	Parkování	V	Dědině,	zdravotní	stredisko
	parkování	v	obytné	zoně	v	ulici	V	Dědině	-	mnoho	řidičů	parkuje	mimo	vyhrazená	parkovací	stání,	v	zatáčkách,	naproti	vjezdům,	nevhodné	parkování

zde	není	vůbec	pokutováno/řešeno,	dochází	k	nebezpečných	situacím	(i	z	důvodu	nepřiměřené	rychlosti	řidičů)	parkování	v	centru	obce	by	bylo	vhodné
omezit	pro	místní	(např.	možnost	zaparkování	u	potravin	je	někdy	hodně	obtížné)

	Parkování	v	obytných	zónách	mimo	vyhrazená	místa	omezuje	přehlednost	a	průjezd,	např.	úsek	ulice	V	Dědině,	mezi	Příční	a	Okrouhlickou.
	Parkování	v	ulici	V	dědině	,hlavně	horní	čast	jsou	zaparkovány	vozy	které	jsou	spíš	odstaveny.
	Podélné	parkování	v	celé	obci,	nejvíce	na	křižovatce	nám.	Osvobození	-	Brněnská	-	Rosická	brání	ve	výhledu	při	vjezdu	na	hlavní	komunikace.
	Především	je	problém	s	auty,	které	parkují	na	chodníku	a	znemožňují	chůzi	po	něm.
	Příjezd/výjezd	z/do	obce	na	říčaňáku
	Při	vyjizdenni	z	parkoviště	od	Ferdy	na	hlavní	není	pořádně	vidět.	Důvod	auta	co	parkuje	před	drogerii.	Možná	zrcadlo?
	Rekonstrukce	je	potřeba	hlavně	na	Jihlavské	a	Brněnské.
	Rekonstrukci	by	potřebovala	křižovatka	u	Reneraku,	hlavní	silnice
	Rozumím	důvodům	o	složité	situaci	s	hlavní	silnicí	po	brněnské,	ale	její	stále	se	zhoršující	stav	snižuje	kvalitu	života,	jelikož	bydlíme	v	blízkosti	a	silný

provoz	osobních	i	nákladních	aut	po	dírách	a	nerovnostech	způsobuje	hluk	i	prach.	Je	to	jediná	kaňka	na	jinak	úžasné	kvalitě	života	v	obci.
	Řešit	situaci	ve	směru	od	Veverských	Knínic	ul.	Mrštíkova,	Višňová,	Sportovní	-	nedodržování	dopravního	značení	nedávání	předností	v	jízdě	vyšší

rychlost
	Silnice	do	Rosic	je	dlouhodobě	ve	velmi	špatném	stavu,	hlavně	u	Genagra.	Časté	parkování	na	chodníku	(úl.	Polní	u	Brněnské)	brání	chodcům	a	ničí

chodníky.	Občas	chodníky	chybí	úplně	i	u	frekventovaných	silnic	(lávka	u	školky	až	začátek	ulice	V	Dědině).
	silnice	hlavni	krizovatka	a	krizovatka	jihlavska	a	k	rybniku,	nebezpecne	byvaji	kamiony
	-	silnice	od	JZD	do	Rosic	(obzvlášť	v	mlze	neni	videt	nic,	ani	kraj	vozovky),	to	je	opravdu	loterie	tudy	jet	-	ulice	Polní	(chybí	parkování,	chodníky	jsou

křivé,	lidé	chodi	po	silnici),	casto	zaparkovaná	vozidla	z	kraje	ulice	brání	chůzi	po	chodníku,	coz	je	neprijemne	obzvlášť	proto,	ze	je	to	hned	za	odbočkou	a
například	s	kočárkem	se	clovek	těžko	rychle	uklidi	autu	z	cesty	-	nebezpečné	parkování	na	hlavní	silnici	(od	zdr.	střediska	ke	stare	poště.	Problem	se
vyhnout	s	protijedoucim	větším	vozidlem	-	křižovatka	u	restaurace	U	Pytlika	(pres	vlevo	zaparkovaná	auta	neni	pri	výjezdu	od	Rosic	poradne	videt)	-	chybí
chodník	na	nové	zrekonstruovanem	úseku	Mrstikova	smer	Kninice	(silnice	je	úzká,	do	zatáčky,	jezdí	se	tam	navíc	rychle)

	Silnice	Říčany	rosice,	křižovatka	Jihlavská	Příční,	neprehlednost	přecházení	na	ulici	Polní	z	Brněnské	parkování	na	náměstí
	Silnice	stojí	za	nic	a	ještě	přes	nás	jezdí	těžké	kamiony
	Silnice	v	obci	a	silnice	na	Rosice	jsou	v	katastrofálním	stavu
	Silnice	602	je	tankodrom,	ale	vím	že	není	obecni,	tak	toho	asi	moc	nezmůžete.
	Slunná
	Stav	hlavní	komunikace	Brněnská	je	v	hrozném	stavu.	Počínaje	stavem	komunikace,	stavem	chodníků.	Zaparková	auta	(mnohdy	nepojízdná)	omězují

průjezd	automobilů.	Neustálý	nepořádek	ze	stomořadí	(jehličí,	spadané	šišky),	které	se	odklízí	velmi	zřídka.	V	porovnání	se	stejnou	hlavní	komunikací	v
Ostrovačicích	je	dojem	zde	v	Říčanech	žalostný.	Ostatní	komunikace	v	rámci	možností	rekonstruovány	průběžně.	Často	zaparkované	automobily	přímo	na
chodnících	na	různých	místech	obce.	Za	trochu	nešťasné	považuji	umístění	autobusových	zastávek	na	"hlavní	křížovatce"	v	obci,	které	znesnadňují	výhled
při	připojovaní	na	hlavní,	velmi	frekventovanou	ulici.	Ze	stran	chodců	přechody	dobře	označeny	na	všech	potřebných	místech.	Snad	jen	v	oblasti
Smíšeného	zboží	Chatrný	a	místního	lokálu	mi	možná	chybí	přechod.	Velmi	často	tam	musí	pěší	přebíhat,	což	je	nebezpečné	pro	ně	i	pro	řídíče	vozidel.

	Stav	chodníků	a	cest	je	ve	velmi	špatném	stavu.	Na	chodnících	lidé	parkují	auta.	Pokud	člověk	jede	s	kočárkem	musí	přecházet	na	silnici.	Dále
přehlednost	na	hlavní	křižovatce	je	velmi	špatná	z	důvodu	zaparkovaných	aut	na	hlavní	silnici.	Velká	nespokojenost	s	uķlidem	v	obci.	Na	silnicích	i
chodnících	jsou	šišky,	listí	ze	stromů	a	zbytek	štěrku.	Štěrk	je	na	silnicích	v	průběhu	célého	roku????
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	Stav	chodniků	ale	především	bezpečnost	na	nich	je	problematická	kolem	ulice	Brněnská.	To	je	však	dáno	hustotou	dopravy.	Komunikaci	v	těchto
místech	by	pomohla	rekonstrukce.	Pokud	kraj	nechá	vypracovat	kvalitnější	návrh	řešení,	který	by	zohledňoval	i	urbanistické	plány	rozvoje	obce	(	ne	jako
zrušený	návrh	řešení).	Parkování	je	problém	především	v	poledne	a	v	době	začátku	a	konce	kroužků.	Po	přesunutí	zájmových	aktivit	na	Hasičku	vznikne
větší	problém	s	ostavovánim	aut	i	zde.	Zavedení	časově	omezeného	parko

	Stav	chodniku	na	hlavni	ulici	je	ostudny,	nebezpecny.	Taktez	parkovani	podel	hlavni	ulice	od	zdravotniho	strediska!	po	Obecni	urad	je	nebezpecne,
zabranuje	vyhledu	do	krizovatek	a	je	nutno	vzbocit	z	pruhu	do	protismeru.	Nebezpecny

	Stav	komunikace	ul.	Brněnská	při	příjezdu	od	Brna.	Velmi	špatný	stav	křižovatka	Brněnská	-	Rosická	(	zejména	ve	směru	od	ŘÍček	-	několik	let
propadená	vozovka	).

	Strašný	stav	úl.	Brněnská
	Špatná	viditelnost	při	výjezdu	na	hlavní	silnici	ve	střední	části	obce	ve	všech	směrech!!!	Parkování	na	náměstí,	kdy	v	obchodě	nikoho	neuvidíte	a

nemáte	kde	zaparkovat	je	trsitní.
	Špatný	stav	chodníku	v	ulici	Polní,	první	úsek.	Chybějící	část	chodníku	z	ulic	V	Dědině	směrem	na	Rosickou.	Parkování	u	pošty	a	lékárny.	Nebezpečný

úsek	pro	chodce	je	hlavně	u	Chatrných	a	pod	kopcem,	zvláště	když	jede	dálnice	přes	obec.
	Špatný	stav	místních	komunikací,	stálé	parkování	aut	před	domy	na	chodníku,	rozježděné	chodníky.
	Špatný	stav	vozovky	v	ulici	Mezihorní.
	Špatný	úsek	chodníku	na	ul.	Polní,	konkrétně	mezi	ulicemi	V	újezdě	a	Brněnskou,	kritický	usek	na	křižovatce	ulice	Polní	a	Brněnské,	kde	není	přechod

a	je	to	pro	chodce	nebezpečné	místo,	obzvlášť	pro	samostatně	chodící	mladší	děti.	Chválím	jinak	osvětlené	přechodů	pro	chodce	v	celé	obci,	supr	věc!
	Špatný	výhled	do	vozovky	na	přechodu	naproti	škole.	Rovněž	z	pohledu	řidiče	jedoucího	od	Ostrovačic	chodci	(děti)	nejsou	vždy	dobře	vidět	přes

zaparkovaná	auta	a	keř.	Zatáčka	v	ulici	Panská	zahrada	-	zoufale	postrádám	zrcadlo.	Stav	chodníku	na	části	vedoucí	od	Zdr	střediska	dolů	do	zatáčky	je
také	tristní.	Na	chodníku	malé	děti	bourají	na	kolech	a	odrážedlech	(rozestupy	mezi	dlaždicemi),	jízda	po	silnici	je	riziková	-	může	vyjet	auto	v	protisměru.
Z	pohledu	rodiče	velmi	stresující	úsek.

	Ulice	Brněnská	a	Rosická	u	kravína
	Ulice	Jihlavská	a	Brněnská	-	potřeba	chodníku	na	obou	stranách,	nebezpečné	parkování	u	silnice.	Silnice	do	Rosic	-	vozovka	v	havarijním	stavu.
	Ulice	Polní,	chodníky	a	povrch	vozovky
	Ulice	V	Dědině	-	parkování	problém.	Možnosti	řešení:	Z	jakého	důvodu	mají	Radovi	značku	zákaz	zastavení?	Synové	tam	už	dávno	nebydlí.
	Ulice	v	Dědině	velmi	hustý	rychlý	provoz,	chodník	nenavazuje	na	ulici	Rosická.
	Ulice	Višňová	a	Zdravotní	středisko	-	nedostatek	parkovacích	míst
	Ulice	Višňová...chodnik	vedle	rod.	domů.Parkování	kolem	bytovek	též	na	Višňové	ulici.
	Ulice	Za	Horou	před	garážemi
	U	obecního	úřadu	se	blbě	parkuje.	Na	hlavní	silnici	se	hodně	zvýšil	provoz.	Hodil	by	se	přechod	když	se	přechází	hlavní	k	potoku	u	silnice	V	loukách.

Silnice	mezi	Říčany	a	Rosicemi	je	v	hrozně	špatném	stavu.	Bydlíme	u	hřiště	a	tam	je	někdy	dost	hučí	dálnice	za	určitého	počasí	kdy	se	nese	dobře	zvuk
	úzká	ulice	Mezihorní	(rozšířit	nebo	udělat	jednosměrku)-nebezpečný	vjezd	z	ulice	Lihovarská,	na	ulici	se	obtížně	míjí	auta	v	protisměru,	výjezd	z

parkoviště	u	hřbitova	je	nebezpečný-není	dostatečně	vidět,	zda	od	Rosic	nepřijíždí	nějaká	vozidla	ani	když	je	posečená	tráva	.	Chtělo	by	to	zrcadlo	na	roh
Rosické	a	Zemědělské.

	V	Dědině	dlouhodobě	parkují	auta	na	místech,	kde	nemají.	Pravděpodobně	i	proto,	že	zde	parkují	nejen	i	zaměstnanec	obce.	Při	přecházení	chodníku
u	Smištíků	směrem	z	ulice	Okrouhlická	děti	kvůli	zaparkovaným	vozidlům	nevidí	projíždějící	auta,	často	ani	dospělí.	Zároveň	ani	řidiči	jedoucí	z	ulice	V
Dědině	nevidí	chodce	přecházející	na	chodník,	nebo	cyklisty	přijíždějící	z	Okrouhlické.	Při	ucpané	dálnici	a	hlavním	tahu	přes	Říčany	je	ulice	V	Dědině
využívána	jako	objízdná	trasa.	Často	se	stává,	že	auta	jedoucí	zespodu	jsou	nucena	vyhýbat	se	do	chodníku,	čímž	ohrožují	chodce.	V	minulosti	zde	již	došlo
k	nehodě	s	cyklistou.	Dalším	problémem	je	křižovatka	směrem	na	hlavní	silnici	z	ulice	Okrouhlická,	kde	opakovaně	stojí	vozidla	v	rozhledu.	Není	zde	vidět
ani	vlevo,	ani	do	ulice	V	Dědině	a	stání	v	křižovatce	u	Faustmanů,	kdy	auta	najíždí	kvůli	tomu	do	křižovatky	v	protisměru.	Chodník	u	Reneráku	na	mostku.
A	zakázat	parkování	velkých	vozů	u	školy	(silničáři,	dodávky).

	Velice	mi	vadi	nejmenovani	majitele	rychlych	aut,	kteri	maji	potrebu	se	predvadet,	turovat	auta	na	ulici	(konkr.Sportovni)	a	jezdit	i	v	miste	pesi	zony,
kde	se	pohybuji	deti	(U	hriste)	neskutecne	rychle.

	Velmi	často	nejde	krátkodobé	zaparkovat	na	náměstí	obce.	Chodníky	jsou	okolo	hlavní	ulice	nic	moc,	v	ulici	Polní,	jsou	hrozne	..
	Velmi	špatný	stav	vozovek	průtahu	obcí
	Více	parkovacích	míst,	nebo	postavit	podzemni/nadzemní	parkovani	vedle	zdravotního	střediska.
	Višnová
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	V	oblasti	Okrouhlická	a	v	Dědině	je	třeba	řešit	rychle	ost	vozidel.	Buď	náhodnými	kontrolami	MP	nebo	zpomalovacími	retardéry.	Dále	je	špatně	řešen
přechod	pro	chodcsměrem	k	rybníku.	A	také	je	nutno	řešit	spomalení	vozidel	na	ulici	Jihlavská,	např.	úsekovým	měřením	nebo	semafóry.

	V	obytných	zónách	řidiči	nedodržují	rychlost,	překračují	ji	několikanásobně,	neberou	ani	ohled	na	chodce.	Mohla	by	občas	MP	Rosice	kontrolovat,
popřípadě	upozorňovat	řidiče	na	nedodržování	dopravních	předpisů	v	obytných	zónách?	Navrhuji	i	měření	rychlosti	se	statistikou	(Za	Horou,	V	Dědině).

	Vozovka	na	hlavní	křižovatce	a	okolí	,	nepřehledný	výjezd	z	Rosické	i	parkoviště	u	samoobsluhy	na	hlavní	.
	Vsude	málo	parkovacích	míst,	Jihlavska	chodniky,	krizovatka	ulic	ke	koupalisti	katastrofa.
	Vyřešení	parkování	na	náměstí
	Vysoké	nájezdy	ke	garážím	na	Rosické	pod	hřbitovem.
	Začátek	ulice	Polní,chodník	křivý,	ulice	Višňová,	u	horny	bytovky	stojí	auta	až	na	trávníku	u	zahrádek.	V	travním	pásu	na	ulici	Višňová	jsou	v	trávě	u

silnice	kameny,	záměrně.	Chápu	asi	proč,	ale	když	jsou	zarostlé	a	je	třeba	se	vyhnout	při	míjení	aut,je	to	zralé	na	poškození	auta
	Za	nebezpečné	považuji	zaparkované	vozy	na	ul.	Brněnská	v	úseku	od	zdrav.střediska	po	ul.	Polní.	Průjezd	je	velmi	úzký.
	Zastávka	autobusu	směr	Brno	bývá	trošku	nebezpečná	ve	špičkách,kdy	třeba	3	autobusy	blokují	silnicí	a	ještě	po	přechodu	musí	předcházet	chodci.
	Za	velmi	nebezpecne	povazuji	situace,	ktere	vznikaji	u	prechodu	pro	chodce	pres	hlavni	silnici	u	velke	krizovatky,	a	odboceni	smerem	na	ul.

Lihovarska,	obzvlast	v	ranni	spicce	a	behem	dne	pri	“potkavani	se”	autobusovych	linek.	Pohyb	osobnich	aut,	autobusu,	vs.	chodci	pri	pristupu	k	obchodu	s
potravinami.	Od	drogerie	na	protejsi	chodnik	smerem	k	OU	neni	bezpecny	prechod	pro	chodce.	Vyjezd	od	autoservisu	vs.	vychod	z	prodejny	potravin.
Obecne	dopravni	situace	pri	ucpane	dalnici+stav	povrchu	silnice	1.	tridy.	Stav	vozovky	smer	Rosice,	uvnitr	i	vne	obce.	Ne	vsude	jsou	bezbarierove	najezdy
na	chodniky.	Chybi	osvetleni	pri	prichodu	od	parku	za	kostelem	smer	Mareckova	louka.	Za	mokra	se	chodi	blatem.

	1/	nebezpečné	parkování	v	čase	oběda	v	blízkosti	bývalé	pošty	2/	velký	provoz,	nedodržování	rychlosti,	parkování	vozidel	na	chodníku	na	ulici	Polní	-
Mrštíkova	(	zkratka	do	V.K.	).	Cestu	využívají	nejen	obyvatelé	V.K.	ale	slouží	jako	zkratka	po	řidiče	kteří	pokračují	na	Veverskou	Bítýšku.	Pro	chodce,	obzvlášť
pro	starší	je	tato	situace	velice	nebezpečná.	Po	chodníku	jít	nelze,	na	silnici	hustý	provoz.

	1.	nebezpečný	úsek	-	nepřehlednost	u	autobusových	zastávek,	zvláště	v	případě,	když	je	dopravní	špička	2.	parkování	na	náměstí	a	u	střediska	-	často
problém	zaparkovat,	když	jde	člověk	na	nákup,	na	obec	či	k	lékaři
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6	Jak	hodnotíte	vzhled	obce	a	životní	prostředí?
Matice	výběru	z	možností	,	zodpovězeno	244	x,	nezodpovězeno	0	x

Odpověď 	 1 	 2 	 3 	 4 	N

Celkový	vzhled	obce 90	(36,9%) 137	(56,1%) 15	(6,1%) 1	(0,4%) 1	(0,4%)

Kvalita	a	údržba	veřejné	zeleně 108	(44,3%) 115	(47,1%) 17	(7,0%) 2	(0,8%) 2	(0,8%)

Přírodní	prostředí	v	okolí	obce 127	(52,0%) 101	(41,4%) 9	(3,7%) 5	(2,0%) 2	(0,8%)

Dopravní	zátěž	v	obci 10	(4,1%) 56	(23,0%) 109	(44,7%) 65	(26,6%) 4	(1,6%)

Kvalita	ovzduší	v	obci 66	(27,0%) 113	(46,3%) 43	(17,6%) 16	(6,6%) 6	(2,5%)

Množství	a	stav	obecního	mobiliáře	(lavičky,	koše	atd.) 73	(29,9%) 118	(48,4%) 40	(16,4%) 8	(3,3%) 5	(2,0%)

Odpadové	hospodářství	–	svoz	a	možnosti	třídění	odpadu 121	(49,6%) 79	(32,4%) 28	(11,5%) 14	(5,7%) 2	(0,8%)
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7	Komentář	ke	vzhledu	a	životnímu	prostředí	obce:
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	101	x,	nezodpovězeno	143	x

	Aula,	koupaliště
	Aula	na	hřbitově	by	zasloužila	opravit.	I	nějaká	lavička	by	se	hodila	na	hřbitově	pro	starší	občany	na	odpočinek.
	Autobusová	zastávka	směr	Brno,	autobusová	zastávka	směr	Velká	Bíteš,	knihovna,	více	možností	k	sednutí	u	lihovaru,	rekostrukce	zdravotního

střediska
	Autobusová	zastávka	směrem	na	Brno.	Ale	chápu,	že	budova	není	obce.	Zastávka	na	Bíteš	ve	stejném	stylu	jako	na	Rosice.	Park	a	Lihovarskou	louku

zrekonstruovat	ve	spolupráci	se	zahradními	architekty.
	Bez	komentáře
	Blízkost	D1	a	hlavně	častý	provoz	přes	obec	při	defakto	těměř	denních	zácpách	je	nepříjemný.	Koš	na	odpadky	u	cesty	do	polî	okolo	Špačkových	by

se	hodil.
	Bohuzel	zmena	svozu	odpadu	mi	prijde	nesmyslna.	Zluty	pytel	mam	po	14dnech	plny,	tak	me	to	nuti	netridit	a	vse	vyhazovat	do	cerne	popelnice,

protoze	nemam	prostory	na	to,	abych	si	uskladnovala	doma	dva	zlute	pytle.	Cerna	poppelnice	je	taky	po	tech	3	tydnech	tak	tak.	A	nedovedu	si	predstavit
v	lete	ten	neskutecny	zapach.	Staci	to	i	po	tech	2	tydnech.	Bylo	by	fajn,	aspon	pres	leto	svoz	odpadu	trochu	upravit.	Bojim	se,	ze	budem	sice	krasna	obec,
ale	za	to	pres	leto	smradlava.
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	Bydlela	jsem	5	let	v	Brně	a	beru	to	jako	zajímavou	zkušenost.	Odpadové	hospodářství	tam	je	jeden	velkej	chaos,	zvláště	u	bytových	domů.	Nyní	jako
obyvatel	RD	v	rodinné	zástavbě	jsem	spokojena.	Bydlím	v	okrajové	části	obce,	takže	např.	ovzduší	nebo	dopravní	zátěž	jistě	hodnotím	více	pozitivně,	než
obyvatelé	bydlící	u	silnice	602

	Centrum	obce	by	si	zasloužilo	komplexní	urbanistický	návrh.	Není	ideální	řešit	menší	vybrané	lokality	samostatně	a	rovnou	konkrétním	návrhem.	Na
odpad	by	bylo	potřeba	zavést	žluté	popelnice	k	domům.	Mohly	být	dřiv	než	modré,	přišlo	by	mi	to	logičtější.	Plastu	je	víc,	obzvlášť	teď,	když	už	se	do	žluté
smí	dávat	i	tetrapak	a	hlinik.

	Cesta	kolem	potoka	od	Marečkyndy	směrem	ke	koupališti	často	připomíná	smetiště.	Původci	toho	nepořádku	jsou	zcela	zřejmí,	možná	by	jejich
občasná	brigáda	při	úklidu	po	nich	nebyla	na	škodu	:)	Obdobně	je	zaneřáděná	budka	na	vrcholu	klouzačky	hned	u	nové	klubovny.

	častější	sečení	areálu	rybníku
	častější	vývozy	bioodpadů
	Častý	nepořádek	na	Marečková	louce-hřiště	a	cesta	podél	ptoku.
	Čekárny	ve	všech	směrech	autobusové	dopravy,	včetně	zastávky	před	zeleninovým	stánkem,	která	nesplňuje	požadavky	čekárny.
	Doplnění	košů	na	cestu	od	Cihelny	k	JZD.	Vyřešení	cesty	k	cyklostezce	v	Chroustovském	údolí	-	když	JZD	rozorá	veškeré	pole,	jako	nedávno...Přidání

osvětlení	alespoň	na	část	cesty	za	zahradami	směrem	cyklostezka	Ostrovačice	(od	školky).
	doplnění	odpadkových	košů	na	psí	extrementy,	stávající	koše	jsou	nevysypané	a	přeplněné
	Dopravní	uzel	na	křižovatce	u	hospody.
	Dopravní	zátěž	v	obci	neovlivníte.
	Druhý	park	za	kostelem	by	si	taky	zasloužil	projít	proměnou	a	možným	návratem	k	původní	podobě	parku	-	plné	záhony	růží	s	omamnou	vůní,

funkční	fontána,	lavičky	k	odpočinku.....dnes	je	jeho	okolí	jen	parkovištěm	pro	auta..
	Hustý	páchnoucí	kouř	z	komínů	po	celé	obci,	prostor	bývalé	benziny,	kabiny	na	koupališti,	bistro	na	koupališti
	Chodník	od	Marečkovy	louky	okolo	potoka	směr	obchod	Chatrný.
	Chodníky	dodělat	-meziroční	ulice.	Papírové	sáčky	vyměnit	za	recyklovatelne	pevnější	sáčky	na	exkrementy.
	Chtela	jsem	popelnice	na	plast	u	domu.	Pytle	před	domy	mi	přijdou	otřesné.
	Chybí	koše	na	psí	exkrementy,	casty	nepořádek	kolem	Mareckovy	louky	a	kolem	potoka
	Chybí	lavička	u	zastávky	IDS	směr	Brno,	nebo	alespoň	něco	na	odložení	tašek.	Pro	důchodce	mi	chybí	hezké	zázemí	v	centru	obce,	kde	by	se	mohli

potkávat.	Koše	za	mě	ok.	Hezká	přírodní	zeleň	a	kytky	u	Kesi,	Pytliků,	nové	zastávky	u	Zeleniny,	i	kapličky,	děkuji	za	to,	všímám	si	tyhle	věci	jako	ženská.
	Chybí	mi	lampa	veřejného	osvětlení	na	ceste	od	mostku	pres	potok	z	Pánské	zahrady	směrem	pod	hrbitov.	Tam	je	v	zatacce	velká	tma	a	místa	s

blátem.	Libila	by	se	mi	úprava	cesty	od	hlavni	silnice	k	plynové	budce	u	potoka,	vedle	nové	ulice	V	Loukách.	Prima	by	bylo	navázání	na	úpravu,	kterou
provedly	Ostrovacice	(z	nasi	strany	upravit	cestu	od	plynové	stanice	pod	hřbitovem	směrem	na	cyklostezku	do	Rosic).	Jeste	si	myslim,	ze	cesta	pod
mostem	od	Chateneho	k	mlynu	by	zasloužila	úpravu,	zejména	osvětlení.	Je	to	dobra	alternativa	k	přebíhaní	silnice	nahore	v	zatacce,	ale	potmě	se	tam
stejně	neda	jít.

	Chybi	stojany	na	kola	u	Ferdy,	a	u	lékárny
	Jsme	u	dálnice,	občasné	zácpy	jsou	prostě	daň...
	Každý	nadává	jak	pejskaři	nesbírají	hovna,	ale	to	že	musí	obejít	půl	obce	aby	nějaký	koš	který	teda	není	soukromá	popelnice	k	bytovce	našel	to	už

nikdo	neřekne	že?	Jako	na	dlouhé	ulici	mít	jeden	fakt	není	normální.	Kór	se	vysypávají	tak	jednou	za	měsíc	takže	jsou	plné	plastu	a	hovadin	které	do	nich
rozhodně	nepatří.

	Komunální	odpad:	místo	na	třetí	popelnici	už	nemáme,	takže	budeme	vozit	papír	pravidelně	ke	sběrnému	středisku.	Občas	i	plast.	Překvapilo	mě,	že
prý	na	žlutý	pytel	nemáme	nárok,	když	nemáme	popelnici	na	papír.	To	mi	přijde	jako	nesmysl.

	Kontejnery	u	Ferdy	1/	využívají	většinou	obyvatelé	jiných	obcí	2/	kazí	vzhled	centa	3/	nepořádek	kolem	nich
	Kose	na	odpadky	(polní	,	višňová	,	sportovní
	Lavičku	před	školu.
	Lavičky	před	obchodem	Ferda,	nebo	za	ním	na	trávě.	V	létě	svoz	komunálního	odpadu	častěji	než	1xza	3týdny.
	lavičky	v	parku,	více	laviček	by	mohlo	být	i	podél	potoka	v	celé	délce	přes	obec,	podél	potoka	by	mohlo	být	i	víc	košů
	Líbilo	by	se	mi,	kdyby	obec	vysázela	více	stromů	na	ulicích	atd.	Možná	i	nějaké	oživení	parku	by	bylo	super	:)
	Málo	košů	na	psí	exkrementy.	Ale	kdo	to	nechce	sbírat,	tak	to	stejně	nechá	ležet.	Málo	osvěty	v	tomto	ohledu	a	apel	na	lidi.	Bylo	by	fajn	zalesnit	více

okolí	obce	např.	od	dálnice,	ale	pozemky	využívá	družstvo,	takže	to	asi	není	reálné.	Utlumilo	by	to	více	hluk	a	zachytilo	zplodiny	z	dálnice.
	Malo	lavicek	po	obci,	hlavně	střed,	u	rybnika,	u	pošty,lékárny,chybí	kavárna,	cukrárna	jen	pro	opilce,	skarede	prostory	u	obchodu	a	lekarny,	nikde	koš

na	očích.
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	Málo	laviček,	bezbariérový	přístup	na	středisko
	málo	odpadkových	košů	mimo	střed	obce.	Sáčky	na	psí	exkrementy	by	mohly	být	plastové.	Do	těch	papírových	nic	neseberete.
	Málo	odpadkových	košů	pro	psi	např	v	ulici	ke	koupališti,	okrouhlická	v	dědině…
	Místo	pytlů	na	plasty,	popelnice
	Moc	se	povedla	nová	zastávka,	byla	jsem	z	ní	nadšená.	Co	mě	ale	velmi	zamrzelo	bylo	umístění	plakátovací	plochy,	které	to	celé	dost	zkazilo	:-(.	Nešlo

by	to	přesunout	třeba	z	boku?	Líbí	se	mi	jednotný	přístup	při	rekonstrukci	objektů	-	symbol	kruhu	na	úřadě,	ve	školce,	používání	antracitové	barvy	+
dřeva	a	přírodních	prvků.

	Modré	popelnice	darované	obcí	je	určitě	dobrý	záměr,	ale	naprostá	většina	občanů	obce	by	spíše	oceníla	popelnice	žluté	na	plast,	kterého	je
mnohem	více	než	papírového	odpadu

	Možná	to	sem	nepatří	ale	nevím	proč	když	už	se	rozdávali	popelnice	na	papír	nedostali	jsme	i	na	plast.
	n/a
	Na	celkovém	dojmu	obce	se	nejvíce	podepisuje	výše	zmíněná	hlavní	komunikace.	Každý,	kdo	po	ní	projíždí	si	podle	ní	udělá	dojem	o	celé	vesnici.

Dopravní	situace	je	ze	stran	vedení	města	těžko	ovlivnitelná.	Nicméně	komfort	blízkého	nájezdu	na	dálnici	je	větším	benefitem.	Celkově	je	v	obci	málo
laviček	a	odpadkových	košů.	Ty	jsou	většinou	koncentrovány	jen	v	okolí	hlavních	atrakcí	obce.	Nicméně	člověk	by	občas	vyhodil	rád	kapesník	či	jiný
odpad	i	jinde	než	na	Marečkove	louce.

	Na	některých	úsecích	bych	jako	pejskař	ocenila	více	odpadkových	košů.	Lavičky	často	pokreslené	a	špinavé.
	např.	doplnění	popelnice	na	hřbitově	nebo	častější	vyvezení
	Navýšení	lavic	(laviček)	k	sezení	po	obvodu	biotopu	(ne	každý	chce	ležet)
	Negativně	hodnotím	změnu	svozu	běžného	komunálního	odpadu	1x	za	3	týdny.	Chápu,	že	je	to	zřejmě	dáno	ekonomickými	důvody,	avšak	raději	bych

hradil	vyšší	poplatek	při	vyšší	frekvenci	svozu.	Naopak	velmi	kladně	hodnotím	systém	a	svoz	tříděného	odpadu.
	Nelíbí	se	mi,	že	někteří	řidiči	i	motorek	v	pozdních	hodinách	dělají	z	hlavní	silnice	silně	znějící	moto	zábavu,	zřejmě	jezdí	i	rychle.	Jinak	je	doprava

silná	ale	to	asi	neovlivnime.
	(2x)	nemám	připomínky
	nemám	žádné	připomínky
	Nevím
	Nevzhledná	obecní	deska
	Nevzhledné	parkoviště	u	obecního	úřadu	a	parčík	u	základní	školy
	Nevzhledne	“prostrilene”	stromoradi	z	borovic	podel	hlavni	ulice.	Priserne	reseni	zabran	k	znenozneni	parkovani	na	nekterych	krajnicich	ve	forme

rozlozeni	kamenu,	napr.	Visnova.	Vsechny	vstupy	do	budovy	fzdravotniho	strediska	neopravovane	(schody,	chodnicky).
	Nízké	lavičky	v	nové	čekárně,	a	ještě	do	ní	prší	.
	Obcasne	prujezdy	vesnici	kdyz	nejede	dalnice
	obchod
	Obtěžuje	nás	kouř	v	zimě	z	komínu	z	nedalekého	domu
	Oprava	kůlny	u	Grygarova	domu
	Park
	Podél	potoka.	Od	Reneráku	proti	proudu	se	seče	až	před	Rakfest	�
	Po	obci	mi	chybí	odpadkové	koše.	Například	u	mateřské	školy	zmizel	při	rekonstrukci	mostu.	V	blízkosti	školy	také	žádné	nejsou.	V	okolí	náměstí	by	se

také	hodil.	Při	svozu	komunálního	odpadu	se	bojím	svozu	jen	jednou	za	tři	týdny.	Už	teď	se	kolem	bytovek	line	zápach	a	popelnice	přetékají	a	to	je	zima.	V
létě	to	bude	ještě	horší	a	velmi	se	obávám	přemnožení	hlodavců,	zejména	potkanů,	kterých	už	teď	je	v	obci	víc	než	dost.

	Pouze	u	dopravy	dny	s	velkou	kamionovou	zatezi
	Povaluje	se	tu	dost	odpadu
	pozitivně	hodnotím	snahu	obce	o	co	nejvyšší	míru	třídění	odpadu,	prodloužení	svozu	mi	vůbec	nevadí	a	beru	ho	jako	hodně	motivační	pro	třídění	je

velmi	přínosné,	že	se	obec	snaží	vést	veškeré	veřejné	prostory	v	jednotném	stylu	(a	myslím,	že	se	jí	to	velice	dobře	daří),	obec	vypadá	uklizeně,	jednotně,
příjemně,	hodilo	by	se	vymyslet	nějaký	pěkný	projekt	na	parčík	za	kostelem	v	okolí	potoka	by	se	hodilo	více	košů	na	odpad	a	laviček	i	směrem	dál	od
centra	(od	Marečkovy	louky	dál	ke	mlýnu)

	Provoz	je	velký,	ale	s	tím	asi	u	dálnice	nic	neuděláme
	Přidal	bych	popelnice	na	plast,	papír	se	osvědčil.
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	-	přidání	koše	na	směsný	odpad	pro	parkoviště	před	školkou	(u	potoka).	-	přidání	košů	a	obecné	zkrášlení	cesty	vedoucí	od	JZD	k	ulici	U	cihelny,	která
se	hodně	využívá	pro	procházky.	-	úprava	stezky	vedoucí	na	jižním	břehu	Říčanského	potoka	tak	(přidání	lavičky,	zpevnění	cesty)

	Příliš	se	mi	nelíbí	autobusová	zastávka	Směr	Brno.	Další	věc	je	ta,	když	na	ní	a	za	ní	zastaví	více	autobusů	a	čekají	na	kind	spoke	IDSJMK,je	nemožné,
vyjet	na	hlavní	silnici	směrem	Od	Rosic

	Rekonstrukce	auly
	Rekonstrukce	a	"zprovoznění"	smuteční	síně	na	místním	hřbitově.
	Rekonstrukce	objektů:	šatny	na	koupališti,	aula	na	hřbitově,	Grygarova	vila,	DPS	Panský	dům	Doplnění	mobiliáře:	krytý	kolostav	v	centru	obce,	pro

uložení	jízdních	kol	přes	den;
	Rekonstrukce	prodejny	potravin.
	Rekonstrukce	smuteční	auly.
	Rybnik	a	jeho	zazemí
	Servisní	cyklokoutek	na	biotopu	by	byl	cool.
	Směnný	provoz	fa.Startech,nonstop	zapnutá	zapáchající	klimatizace	s	vyústěním	na	cyklostezku	v	potoce.	Znečištění	podél	potoka	odpadky,

neosvětlená	cesta	v	potoce.	Splašky	tekoucí	z	GenAgro	podél	polní	cesty	směrem	do	Ostrovačic.
	Svět	se	zbláznil...v	duchu	klimatické	propagandy,	lidi	přestali	topit	plynem	a	hojně	začali	využívat	kamna	(hlavně	dřevo,	případně	pokračují	v	uhlí).

Nedá	se	tu	dýchat.	Stačí	jeden	a	je	zamořena	velká	část	obce.	Vrátili	jsme	se	do	50.	let	minulého	století,	ještě	před	plynofikaci	ČR.	Copak	z	dřeva	se
neuvolňují	zdraví	nebezpečné	chemické	sloučeniny???

	Svoz	odpadu	1x	za	3	týdny	mi	absolutně	nevyhovuje.	V	obci	se	tím	akorát	docílí	toho,	že	se	tady	budou	vyskytovat	ve	velkém	potkani,	se	kterými	má
obec	problémy	už	teď,	viz	díry	u	školy,...	Odpad	má	hnít	na	skládce	a	ne	v	popelnicích	u	domu.	V	létě	to	bude	super	vůně	z	popelnic.

	Svoz	plastů	po	3týdnech	je	příliš	dlouhá	doba.	Nemám	,	kde	pytle	uskladnit	tak	vozím	plast	do	žlutých	popelnic	.	Nechci	nechávat	pytle	u	plotu	,
žlutá	popelnice	by	byla	řešení

	Těším	se	na	revitalizaci	parku	vedle	školy	a	prostoru	bývalého	mlýna.
	Touto	cestou	chci	poděkovat	obci	za	svoz	odpadů	a	práci	našich	technických	služeb	napříč	celou	obcí.	Námět	na	rekonstrukci	-	smuteční	síň	na

hřbitově.	Ne	všichni	jsou	věřící	a	chtějí	své	poslední	rozloučení	v	kostele.
	u	BD	Za	Horou	je	jeden	kontejner	na	plasty	bez	víka,	prší	do	něj.
	Úprava	prostoru	u	potoka,	více	laviček
	Uvítala	bych	igelitové	sáčky	na	sbírání	psích	výkalů.	Ty	papírové	jsou	nepraktické	a	pro	výkaly	větších	psů	nepoužitelné.	Možná	by	tak	ubylo

neukázněných	majitelů	psů,	kteří	je	nesbírají.
	Uvítala	bych	žluté	popelnice	na	plast
	Více	kontejnerů	na	odpad	a	tím	i	zrušení	pytlů	na	plasty,	případně	popelnice	na	plasty,	co	Vy	na	to?
	Vím,	že	pro	obec	toho	děláte	maximum.	Ale	kdyby	do	budoucna,	šla	zařídit	popelnice	na	plast	k	domům,	bylo	by	to	mnohém	úspornější	pro	odpad

doma.
	V	obci	chybí	zejména	odpadkové	koše.	Okolí	školy	a	louka	vedle	zastávky	je	celkem	nevzhledná.	Hřiště	ve	škole	je	zničené	a	neudržované.
	V	obci	se	mi	nelíbí	ty	sirky.	Je	to	tak	takové	divné	a	nedává	to	smysl.	Doposud	nikdo	nevysvětlil,	pro	sirky.	Chápu	že	je	na	nich	rak,	ale	proč	na	sirkach.

Kdyby	to	aspoň	sloužilo	třeba	jako	koš	na	třídění	odpadu	na	té	zastávce.	Přijde	mi	hodně	věcí	že	tu	je	moderních	a	vzhlednych,	ale	ne	moc	praktické.
Třeba	nové	schody	u	OÚ	jsou	v	některých	místech	hodně	vysoké,	není	nájezd	pro	vozíčkáře.	Pokud	pojede	vozíckar	od	ferdy	a	bude	před	velkou
oloupanou	branou	stát	auto,	tak	nikde	nenajede.	Nová	zastávka	153	dost	špini	boty	za	deště	a	výška	zastávky	vás	před	deštěm	neochrani.	Nový	kulatý
chodnicek	u	OÚ	je	také	spíše	na	oko	než	k	použití.	A	nové	lavičky	od	mmcite	jsou	tak	nízké,	že	k	toho	starší	lidé	těžko	vstávají.	Největší	problém	vidím	v
tom	ctverci,	co	je	konstrukce	evakuacnich	schodů	z	OÚ.	Nedá	se	tama	pak	projít	a	podle	mě	je	to	zbytečně	větší	než	samotné	schody.	Není	to	urážka	vaší
práce,	ale	pouze	praktický	pohled	někoho,	kdo	to	využívá.	Dopravní	zátěž	je	tu	všem	asi	jasna	(D1)

	Vše	je	v	podstatě	bez	výtky	až	na	to,	že	na	plast	by	byla	lepší	popelnice	a	ne	ten	pytel	u	domu.	popelnici	mi	neroztrhají	venku	psi	a	kočky.
	Vylepsit	udrzbu	okoli	budovy	na	Mareckove	louce,	pravidelne	cisteni	atp.	Chybi	kvalitni	uklid	herny	a	verejneho	WC	na	ML.	Objekt	u	biotopu	-

rekonstrukce	do	nejakeho	wellness,	plovouci	sauna	atp.?	Objekt	u	autobusove	zastavky	smer	Brno.	V	obci	chybi	kavarna/bistro	s	dobrou	kavou	a
obcerstvenim.

	V	zimním	období	stále	některé	domácnosti	topí	nepovoleným	způsobem	a	v	zakázaných	kotlích.	Dýmem	obtěžují	okolí.
	Zanedbané	okolí	reneráku	-	občas	popadané	větve,	neudržované	květiny.
	Zátěž	náhradního	provozu	za	D1	se	aei	bude	zhoršovat.	Řešení	nevím.
	Zdravotní	středisko	a	ZŠ,	zastávky	autobusů



Strategický	plán	obce	Říčany	na	období	2026	- 	2033

17

8	Jak	hodnotíte	oblast	volnočasových	aktivit	v	obci?
Matice	výběru	z	možností	,	zodpovězeno	244	x,	nezodpovězeno	0	x

Odpověď 	 1 	 2 	 3 	 4 	N

Nabídka	kulturních	akcí 100	(41,0%) 115	(47,1%) 15	(6,1%) 3	(1,2%) 11	(4,5%)

Stav	kulturních	zařízení 81	(33,2%) 127	(52,0%) 21	(8,6%) 3	(1,2%) 12	(4,9%)

Nabídka	sportovních	aktivit 96	(39,3%) 108	(44,3%) 16	(6,6%) 3	(1,2%) 21	(8,6%)

Stav	sportovišť 97	(39,8%) 110	(45,1%) 16	(6,6%) 2	(0,8%) 19	(7,8%)

Možnosti	pro	cyklistiku 72	(29,5%) 98	(40,2%) 32	(13,1%) 9	(3,7%) 33	(13,5%)

Stav	dětských	hřišť 83	(34,0%) 92	(37,7%) 24	(9,8%) 3	(1,2%) 42	(17,2%)

Přírodní	koupaliště 89	(36,5%) 111	(45,5%) 30	(12,3%) 4	(1,6%) 10	(4,1%)

Možnosti	vyžití	pro	starší	děti 37	(15,2%) 74	(30,3%) 56	(23,0%) 13	(5,3%) 64	(26,2%)

Možnosti	vyžití	pro	seniory 52	(21,3%) 75	(30,7%) 25	(10,2%) 7	(2,9%) 85	(34,8%)

Služby	knihovny 140	(57,4%) 56	(23,0%) 3	(1,2%) 4	(1,6%) 41	(16,8%)
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9	Komentář	k	nabídce	volnočasových	aktivit	v	obci:
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	153	x

	Až	se	bude	upravovat	prostor	pod	hřbitovem,	tak	nějaké	prvky	pro	děti	by	se	určitě	hodily.	Na	Marečkově	louce	by	šlo	doplnit	nějaké	další	posilovací
komponenty	(podobně	jako	jsou	u	rybníka),	třeba	v	blízkosti	vnitřní	posilovny.	Se	staršími	dětmi	je	trošku	potíž,	kam	je	s	těmi	mobily	zašít,	aby
neblokovaly	wc	a	vstupní	chodbu	do	klubovny	na	Marečkově	louce	plus	oblast	u	vstupu	ke	skluzavce	(kde	někdy	bývá	i	dost	nepořádku).	Zvlášť	teď	v	zimě
jsou	pro	ně	venkovní	lavičky	holt	moc	studené	:))

	Bez	komentáře
	Biotop	je	krásné	místo,	jen	WC	není	v	dobrém	stavu.	Voda	bývá	zelená,	ale	to	asi	není	jednoduše	řešitelné.	Super	by	byla	obecní	sauna.
	Byla	by	super	tělocvična	a	cyklostezka	např.	lesem	na	Říčky.
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	Cyklostezka,	detske	hriste,	moderni	tanec	pro	dospele	a	jako	uplny	sen	by	byla	sauna	na	rybniku	:-)
	(2x)	Cyklostezky
	Cyklostezky
	Cyklostezky.
	cyklostezky,	skatepark,
	Cyklotrasy	kolem	obce	by	byly	fajn,aby	se	nemuselo	přes	frekventovanou	komunikaci.
	Čistota	vody	na	koupališti
	Dětské	hřiště	na	fotbalovém	hřišti	vnímám	jako	promarněnou	příležitost.	Obec	poskytla	100	tis.	Kč,	kdyby	se	těchto	100	tis.	využilo	efektivněji	a

podařilo	se	získat	dotaci,	mohlo	být	hřiště	kvalitnější.	Takhle	je	prolézačka	pro	malé	děti	nebezpečná	a	pro	větší	nudná.	Moc	oceňuji	přidání	prvků	pro
menší	děti	na	Marečkyndě,	i	když	my	už	je	moc	nevyužijeme	:)	Chybí	mi	tu	ještě	jedna	větší	tělocvična.	Kulturák	je	věčně	plný	a	pro	nejmenší	fotbalisty
přes	zimu	není	místo,	a	to	ani	v	okolních	tělocvičnách	a	tak	v	podstatě	přes	zimu	netrénují	:(.	Ocenila	bych	větší	regulaci	aktivit	v	KD.	Například	kontrola
toho,	že	nájemníci	prostor	využívají	a	jen	ho	zbytečně	neblokují	-	například	mažoretky.	Chtěli	jsme	pro	děti	zarezervovat	prostor,	kdy	tam	zrovna	měly	být
mažoretky	a	ukázalo	se	OPAKOVANĚ,	že	v	daný	čas	nikdo	z	nich	nepřišel	a	místnost	byla	prázdná.

	Dle	mého	názoru	chybí	pěkné,	barevné	a	zajímavě	vybavené	dětské	hřiště	pro	malé	děti.
	dobudování	cyklostezky	od	rybníka	do	Ostrovačic.	Tuto	cestu	by	mohly	využívat	děti	pro	cestu	do	školy	v	Ostrovačicích
	Dobudovat	napojení	podél	Říčanského	potoka	na	cyklostezku	v	Ostrovačicích.
	Dva	posilovací	stroje	na	Marečkyndě	by	zasloužily	doplnit	o	venkovní	workoutové	hřiště,	obdobně	jako	u	koupaliště.	Hrazda,	žebřiny,	pár	bradel,	není

asi	třeba	nic	megalomanského.
	Hodila	by	se	větší	nabídka	cvičení	jak	pro	děti	(6-10	let),	tak	dospělé.
	Chtěl	bych	aby	vznikl	buď	nějaký	větší	pumptrack	se	skoky	na	kolo	nebo	nějaké	traily	v	lese	se	kterýma	bych	pomáhal
	Chtělo	by	to	zlepšit	stav	vody	v	rybníce.	Každý	rok	je	tam	hodně	bažinců
	Chválím:	Péče	o	biotop	a	o	kluziště	na	Marečkové	louce.	Výsadbu	alejí	kolem	Říčan	Využití	sálu	KD	pro	sportování	Doporučuji:	jednou	až	dvakrát	za

sezonu	projít	cestu	kolem	potoka	na	Říčky	a	posíct	kopřivy.	Cesta	na	Říčky	je	v	jednom	místě	nebezpečná	(vývrat).	Ostrovačice	stezku	vysypali	drtí,	možná
pokračovat	ve	směru	na	Říčky.	Vyspravit	povrch	na	Marečkově	louce.

	Chybí	mi	něco	pro	starší	děti,	nějaká	jejich	klubovna.	Zatím	ale	neposoudím,	možno	starší	děti	něco	takového	již	někde	v	obci	mají.	Sportovně
spokojenost.

	Chybí	mi	tu	hřiště	pro	malé	děti	do	tří	let.	Paní	knihovnice	je	úžasná	díky	za	tak	skvělou	knihovnu.
	chybí	mi	ucelený	přehled	nabídky	sportovních	aktivit	pro	veřejnost,	např.	na	webu	obce,	kde	by	byl	jasný	přehled	všech	sportovních	klubů,	které	u

nás	působí,	odkazy	na	jejich	webové	stránky	nebo	možnosti	registrace,	termíny	tréninků	nebo	otevřených	lekcí	pro	veřejnost,	ideálně	s	rozdělením	na
jednotlivá	"sportoviště"	(klubovna	na	Marečkově	louce,	sál	KD,	obřadní	síň....)	pro	starší	děti/teenagery	tu	toho	moc	není,	i	když	uznávám,	že	je	těžké	je
zaujmout...

	Chybí	tělocvična	a	moc!
	Inline	bruslení.	Asi	není	prostor.
	Je	potřeba	tělocvičny,	kulturní	dům	je	nedostatečný
	Ještě	jeden	cvičný	kurt	vedle	beach	hřiště	na	biotopu.	Jen	siť	a	čáry	na	trávníku.	Někde	udělat	přírodní	pump	track	pro	děcké	cyklisty
	Joga	,	která	by	byla	cenově	dostupnější	než	ta	co	tu	je
	krytý	bazén
	Kulturní	dům	se	již	opravuje.	To,	co	mi	zde	vadí	je	zápach	z	toalet.	Aktivit	pro	děti	je	tady	hodně,	mohlo	by	být	více	pro	pubertaky	a	třeba	i	nějaké

hřiště	pro	ně.	Hřiště	u	školy	nám	vzhledem	k	umístěným	kamínkum	noc	nevyhovuje,protože	děti	jsou	od	nich	hned	špinavé,	včetně	rodičů.
	Kuželky,	šipky,	pingpong,	více	propojit	deti	a	seniory,	kavárna	s	cukrárnou	pro	propojení	vícegenerací..grilovací	zóna	s	posezenim
	Lepší	sportovní	halu
	lokalita	pod	hřbitovem	by	mohla	být	využita	pro	trávení	volného	času,	pro	nové	hřiště	(např.	workoutové)	by	se	mohl	využít	prostor	za

Rakfestmanem.	Cvičení	-	pilates
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	Lze	v	prostoru	přírodního	koupaliště	na	plácku	vedle	bufetu	postavit	saunu?	Rezervace	online	jako	na	tenis,	v	provozu	pouze	v	určitých	časech,	aby	se
netopilo	každému	zvlášť,	ale	zaplnila	se	a	dávala	ekonomicky	smysl.	Platba	v	rezervačním	systému,	bez	nutné	obsluhy.	Bavil	jsem	se	o	nápadu	s	pozitivní
zpětnou	vazbou	s	hodně	sousedy.	V	Kahanu	žádná	sauna	pro	veřejnost	není,	jezdí	se	do	Brna.	Mohou	využívat	také	sportovní	oddíly,	případně	vyhrazené
časy	na	saunování	dětí.	V	severských	zemích	sauny	slouží	jako	komunitní	centrum	k	setkávání	a	naše	přirodní	koupaliště	má	vhodné	prostředí	pro	saunu	a
její	zázemí	-	občerstvení,	ochlazení,	sociální	zázemí,	relaxaci	na	lehátkách	s	výhledem	do	lesů.	Ideální	podmínky.	Nemusí	se	kupovat	za	statisíce	na	klíč.	Dá
se	postavit	svépomocí	s	udržitelnými	náklady	na	stavbu	a	provoz.

	málo	akcí	pro	důchodce
	Máme	krásný	moderní	areál	Marečkova	louka,	jen	údržba	trochu	vázne?	Ta	moc	nestojí,	ale	je	nutné	ji	dělat	neustále	a	opakovaně.
	Maximální	dle	možností	obce
	nafukovací	hala	na	zimní	tréninky,	bikepark
	Na	marečkove	louce	bych	přidala	nějaké	hřiště	pro	malé	děti	od	2	let.	Klouzačka	je	na	ne	příliš	velká	a	nemají	si	kde	hrát.
	Na	Marečkově	louce	mi	chybí	houpačky	pro	děti	školního	věku	a	více	aktivit	pro	větší	děti.	Obměna	herních	prvků	na	koupališti	a	za	školou.	Chybí

větší	sportovní	hala.
	nápad	na	vybudování	pumptreku	pro	děti	na	kolech	a	koloběžkách
	Napojení	na	cyklostezku	v	Chroustovském	údolí	v	případě,	že	zemědělci	rozorají	veškeré	pole.	Obnovu	dětského	hřiště	u	školy	-	hlavní	prvek	-	už	je

tam	dost	opravených	lan	a	často	izolepa.	Pumptrack	(né	hliněný	ale	asfalt,	aby	šel	i	pro	koloběžky)	u	fotbalové	hřiště	nebo	koupaliště?	Tenisové	kurty
vyměnit	za	něco	lépe	pronajímatelného	-	padel?	Místo	třeba	pro	street	workout	a	zónu	s	lavičkami,	aby	větší	děti	neokupovali	herní	prvky	na	hřišti	u
školy

	Například	pár	workout/dětských	prvků	u	potoka	směrem	od	Zahradní	k	Ostrovačicím	by	bylo	prima.
	Na	velikost	obce	je	míst	na	trávění	volného	času	opravdu	dostatek.	Takže	počet	jak	sportovišť,	tak	dětských	hříšť	je	dostatečný.	Možná	na	fotbalovém

stadionu	by	si	hřiště	zasloužilo	trochu	upgradovat.	Trochu	někdy	pokulhává	jejich	průběžná	údržba.	Paní	knihovnice	je	snad	nejzlatější	člověk	v	celé	obci.
	nemám	děti,	nemohu	hodnotit	objektivně,	ale	myslím	si,	že	máme	v	obci	hezké	zázemí	pro	děti.
	nemohu	posoudit
	Nová	hřiště:	cyklotrialová	dráha	(Marečkova	louka	za	Rakfestmanem),	skateboardové	hřiště,	parkurové	hřiště/dráha
	Nová	sportovní	hala.	Přidání	sportovišť	do	areálu	biotopu	a	do	jiných	částí	obce	(minigolf,	discgolf,	lezecká	stěna,…).	Více	sportovních	událostí

(cyklozávod,	triatlon,	turnaje	v	týmových	sportech,…).
	Obci	zoufale	chybí	větší	sportovní	hala,	kde	by	se	daly	hrát	sporty	jako	florbal,	basketbal,	volejbal	a	další	(tj.	dostatečně	velká	s	vysokým	stropem).

Halu	by	mohla	využívat	i	škola.	Kulturní	dům	je	nedostatečný	a	v	okolí	neexistuje	rozumná	alternativa.
	-	Obecně	mi	kolem	Říčan	a	i	v	Říčanech	samotných	chybí	vybudované	cyklostezky.	Aktuálně	je	třeba	jezdit	buď	po	silnicích	s	auty,	nebo	po

nezpevněných	cestách	což	není	bezpečné	pokud	je	promáčená.
	Obec	postrádá	krytou	sportovní	halu	pro	velké	množství	sportovních	kroužku
	Ocenila	bych	možnost	navštěvovat	větší	telocvičnu
	Ocenila	bych	nové	dětské	hřiště	v	u	fotbalového	hřiště	nebo	v	prostoru	někde	mezi	Hotelem	Kobero	a	zdravotním	střediskem	.	Uvítala	bych

skupinové	rehabilitační	cvičení	pro	seniory.
	Ocenila	bych	zejména	sjednocení	informací	o	vyse	zmíněném	skupinovém	cvičení.	Ucelené	informace	na	webu,	kde	a	kdy	co	probíhá	a	jak	se	lze

přihlásit.	Těžko	se	prochází	x	platforem,	aby	člověk	získal	představu	o	tom,	co	vše	ti	probíhá.
	Okolí	koupaliště	by	chtělo	trochu	upravit	a	zmodernizovat.	Záchody	nic	moc.	Stánek	s	občerstvením	také	žádná	sláva.	Sneslo	by	to	i	víc	využití	pro

menší	i	větší	děti.	Dlouhodobě	je	problém	s	čistotou	na	Marečkově	louce	a	dětském	hřišti	vedle	školy	(odpadky	válející	se	po	zemi,	pokreslené	lavičky).
	Okolí	rybníku,	obcerstveni	u	rybnika,	pinpongové	stoly,	cukrárna	bez	opilců,	hriště	na	mareckynde	bez	opilcu	z	obce,	pergoly	s	posezením,	lavičky	u

lékárny	a	pošty
	Okolo	koupaliště...
	Pokud	je	to	možné,	dobudovat	cyklotrasu	u	potoka	směr	Ostrovačice.
	Povrch	na	sportovním	hřišti	na	Marečkyndě	už	by	zasloužil	renovaci,	plast	je	již	hodně	poškozený	a	hodně	to	ovlivňuje	hry	(nejen)	s	míčem.	Tam	teda

narážíme	hodně	často	i	na	nepořádek	v	podobě	pohozených	odpadků	a	nedopalků	z	cigaret	(od	majitelů	sociálních	bytů).	Jako	rodič	oceňuji	pestrou
nabídku	kroužků	pro	děti,	jediné,	kde	jsme	narazili	na	problém	,	je	malá	kapacita	ZUŠ,	takže	musíme	dojíždět	do	Rosic.

	Pro	děti	z	druhého	stupně	a	starší	tu	není	skoro	nic
	Pro	starší	by	bylo	vhodné	vybudovat	bikepark	nebo	skatepark
	Pro	starší	děti	tu	nic	není	pak	posedávají	na	lavičkách	a	dělají	bordel	z	nudy
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	Rad	bych	vyzvdvihl	pani	v	knihovne,	ta	je	opravdu	uzasna!
	Rozšiřit	venkovní	cvičeni	na	rybniku	i	marečkové	louce
	Skautská	klubovna	by	byla	velice	populární.	Workout	na	fotbalovým	hřišti	taky,	tam	obecně	vidím	velký	potenciál.
	služby	občerstvení	na	přírodním	koupališti	a	vybavení	lavičkami	tamtéž.	To	by	stálo	určitě	za	vylepšení.
	Sociální	zázemí	na	rybníku	-	zlepšit.	Dětské	hřiště	na	Mareckynde	nemá	prolézačky	pro	menší	děti.
	Sportovní	hala
	Sportovních	aktivit	je	tu	asi	dost.	Ale	je	těžké	se	o	nich	dozvědět	a	jak	se	zapojit.
	Stálo	by	za	to,	najít	způsob,jak	alespoň	trochu	zpoplatnit	pobyt	na	biotopu.	Hodně	lidí,	hlavně	z	jiných	obcí	si	z	toho	udělala	téměř	přechodný	pobyt

a	dělají	tam	bordel.
	Starší	děti	by	potřebovaly	asi	klub...
	Toalety	na	biotopu	jsou	tak	50/50.	Je	mi	jasne	že	když	budou	top	tak	je	nejaký	pitomec	zničí.
	Trochu	mě	při	poslední	návštěvě	KD	vyděsila	prasklina	ve	stropním	překladu.	Mělo	by	se	to	zkontrolovat.
	U	starších	dětí	toho	tu	moc	není,	ale	moc	mě	nenapadá	co	by	to	mohlo	být.
	U	vily	by	mohlo	byt	hriste	pro	svobodnou	hru...
	Uvítala	bych	sportovní	aktivity	pro	děti	jako	kroužek	a	ne	závodně!	Aerobic,	mažoretky,	jen	závodně,	chybí	mi	cvičení	pro	děti	jako	zábava	a	ne

povinnost	..	klidně	nějaká	sebeobrana	pro	děti	by	byla	fajn
	V	areálu	bývalého	Aveko	wellnes	zóna	s	mini	bazénem
	Velmi	oceňuji	herničku	a	jiné	vyžití	pro	malé	děti.	Až	mi	děti	odrostou,	určitě	budu	ráda	za	nabídku	nějakých	lekcí	(cvičení)	pro	dospělé,	ideál	by	bylo

mít	v	Říčanech	solnou	jeskyni,	ale	to	asi	nikdo	moc	neovlivní	�	případně	vnitřní	bazén,	to	by	bylo	skvělé.	Ale	toho	chci	asi	už	moc,	to	je	v	pohodě	�
	Více	cyklostezek
	více	koncertů
	Více	kulturních	akcí	pro	dospělé,	divadlo,	besedy,	koncerty
	více	možností	pro	děti	10+,	cyklostezky,	využít	potenciál	areálu	rybníka,	modernizace	zázemí	knihovny
	Vím,	že	by	se	vzalo	hodně	z	přírody,	ale	pokud	by	na	cyklostezku	v	ostrovacicich	navázal	hladký	asfalt	od	pánské	zahrady,	nebo	od	školky,	dalo	by	se

to	velmi	dobře	využít	pro	kolečkové	brusle
	V	obci	chybí	napojení	na	další	cyklostezky.
	Vyžití	pro	děti	neni	ideální	pro	nejmenší	věkovou	skupinu	stejně	jako	pro	starší	děti.	Ty	se	shromažďují	na	hřištích,	kde	ničí	vybavení	nebo

znepříjemňují	pobyt	dětem	pro	které	je	hřiště	určeno	(4+	pro	menší	jen	za	intenzivního	dozoru	rodičů).	Cyklostezka	v	obci	žádná	není.	Pod	hřbitovem	by
se	kromě	rybníku	dal	vymyslet	menší	přírodni	pumptrack	nebo	lezecká	stěna,..	Obec	buduje	rybniky,	ale	budou	rybniky	i	chovné?	Co	klub	rybářů,	kroužek
pro	mladé	nebo	výstavba	zázemí	pro	klub	či	jakoukoli	aktivitu	u	těchto	rybníků?	Sportovních	a	volnočasových	aktivit	je	v	obci	celkem	dost	a	široký	výběr,
jen	se	o	nich	těžko	dozvídá.

	Wellness.	Lepsi	vyuziti	tenisovych	kurtu/hrist	pro	deti	v	ramci	nejakehonkrouzku	pristulneho	vsem	(v	ramci	SVČ?).	Chybi	prostor	na	cviceni,	deleni
herny	na	mezi	deti	a	cvicici	vede	k	tomu,	ze	se	cvici	mezi	hromadami	veci	ruzneho	stavu	a	kvality.	Neuteseny	stav	v	lese	za	rybnikem,	propojeni	na	Ricky,
lokalita	je	takova	nijaka.

	Workout	i	Marečkovy	louky,	fotbalového	hřiště.	Úprava	tras	pro	pěší	a	cyklisty	např.	nad	Mrštíkovou,	Mezihorní,	Slunnou,	Sadovou,	Za	Horou	Cvičení
pro	dospělé	a	seniory.

	Workoutová	zóna,	cyklostezky,	plavecký	bazén.
	Zájmové	kroužky	pro	dospělé
	Zázemí	pro	děti	v	knihovně,	úprava	prostoru	před	základní	školou
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10	Jak	jste	spokojeni	s	oblastí	školství,	zdravotnictví	a	služeb	v	obci?
Matice	výběru	z	možností	,	zodpovězeno	244	x,	nezodpovězeno	0	x

Odpověď 	 1 	 2 	 3 	 4 	N

Činnost	mateřské	školy 121	(49,6%) 43	(17,6%) 5	(2,0%) 3	(1,2%) 72	(29,5%)

Činnost	základní	školy 82	(33,6%) 60	(24,6%) 11	(4,5%) 3	(1,2%) 88	(36,1%)

Zdravotnictví	v	obci 96	(39,3%) 98	(40,2%) 13	(5,3%) 5	(2,0%) 32	(13,1%)

Dostupnost	služeb	v	obci 105	(43,0%) 108	(44,3%) 17	(7,0%) 5	(2,0%) 9	(3,7%)

Pečovatelská	služba	Říčany 107	(43,9%) 44	(18,0%) 3	(1,2%) 3	(1,2%) 87	(35,7%)
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11	Komentář	k	oblasti	školství,	zdravotnictví	a	služeb	v	obci:
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	89	x,	nezodpovězeno	155	x

	Asi	tu	nechybí	nic.	Jen	by	se	mohla	posunout	kvalita	toho,	co	tu	je.	například	paní	doktorka	valtrova	není	nejvíce	ideální	poskytovat	zdravotnických
služeb.	Ale	to	není	asi	v	gesci	obce

	(3x)	bankomat
	bankomat
	(4x)	Bankomat
	Bankomat
	Bankomat.
	Bankomat
	bankomat,	bazén	�,	ještě	nějaké	sportovní	hřiště	pro	míčové	hry	�
	Bankomat	by	byl	skvělý.	Bylo	by	skvělé,	kdyby	v	obchodě	byla	nabídka	regionálních	a	domácích	potravin.
	Bankomat	by	jistě	mnozí	uvítali.
	Bankomat	by	nebyl	na	škodu.	Chválím,	že	se	obec	brání	velkým	supermarketum	a	Vietnamcům.	Co	mi	ale	vadí	jsou	automaty	u	nové	jídelny	pana

Rolinka.	Automat	na	nápoje	ještě	snad,	ale	proč	energetaky	a	jiné	sladkosti	a	neplnohodnotné	potraviny.	Tohle	si	myslím,	že	tma	nemá,	co	dělat.	Činnost
základní	školy	-	vadí	mi,	že	Základní	škola	nenavazuje	na	školní	vzdělávací	program	školky,	vadí	mi	střídání	učitelů,	protože	tím	škola	včas	neobjeví	šikanu
a	jiné	problémy	žáků	(a	někteří	učitelé	ani	nechtějí)

	Bankomat	by	se	hodil
	bankomat	by	se	někdy	hodil,	je	skvělé,	že	vznikají	i	nové	boxy	(alzabox	apod.),	škoda	že	přesunutí	boxů	zásilkovny	znamená	tak	dlouhou	nedostupnost,

ale	chápu,	že	je	těžké	udělat	to	jinak
	Bankomat	by	se	občas	hodil.
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	Bankomat,	cukrarna.	Na	zakladni	skolu	trochu	mlade	krve	do	ucitelskeho	sboru	a	zdravotnicke	sluzby	maji	plne	kapacity.	Zejmena	jeden	zubar	by	se
jeste	hodil.

	Bankomat.	Delší	provoz	školky	a	školní	družiny.
	bankomat,	domácí	potřeby,	zelenina
	Bankomat	chybí
	Bankomat	chybí	hodně	.	Kino	by	stálo	za	zvážení.
	-	bankomat,	je	jedno	z	jaké	banky.
	Bankomat,	kino
	Bankomat,	kino	a	nejaka	dobrá	hospůdka	s	dobrým	pivkem	by	byla	fajn.	Je	škoda,	že	hospoda	U	Pytlíků	odradila	hodně	svých	zákazníků	tim,	že	mají

obsluhu	která	prostě	neumí	natočit	pivo.	Ale	toto	řešit	určitě	neni	v	silách	obce.
	Bankomat	lehce	chybí	a	kino	by	bylo	fajn
	Bankomat!	Neuvěřitelné	že	musí	ještě	v	dnešní	době	člověk	jezdit	x	km	do	vedlejšího	města	aby	si	vybral	pár	stovek.	Zdravotnictví	co	to	je	jako,	tady

nějaké	je?	Všichni	musí	do	Brna	skrz	sebemenší	problém.
	bankomat,	prodejna	zdravé	výživy	(např.	bezlepkové	pečivo	a	výrobky),	funkční	a	reprezentativní	cukrárna,	kavárna
	bankomat,	školní	tělocvična
	Bankomat,	vice	promítání	filmů	u	rybnika,	bezbariérový	přístup	do	zdravotniho	strediska,	zubari,	lékař	do	domů,	cukrárna,	kavárna
	Bez	komentáře
	bývalo	tu	kino	a	bylo	to	fajn...cukrárna	s	kavárnou
	Cukrárna	mi	chybí
	Hodil	by	se	bankomat
	Chci	pochválit	činnost	skolky,	ta	se	mi	velmi	libi.	Pestré	aktivity,	akce,	děti	tam	jsou	spokojene.
	Chválím	nové	prostory	a	rozšíření	počtu	výdejních	boxů	na	náměstí!	Z	hlediska	služeb	asi	nelze	moc	kritizovat,	přecijen	co	si	na	sebe	nevydělá

(například	aktuálně	smutný	konec	ReBarbory),	to	lidé	prostě	nechtějí	využívat.
	Chybi	bankomat
	Chybí	bankomat.
	Chybí	bankomat,	kino
	Chybí	bankomat,	kino,	bylo	by	ideální	vybudovat	kulturní	centrum	v	Říčanech	jako	je	ve	Zbýšově.	Samoobsluha	v	Říčanech	rozhodně	nesplňuje

požadavky	současné	doby	-	sortiment	zboží,	kvalita	ovoce	a	zeleniny.	Stánek	pekařství	KESI	nesplňuje	hygienický	prodej	pečiva,	rozhodně	nesplňuje
podmínky	pro	výrobu	studené	kuchyně.

	Chybí	bankomat	,	kromě	pečovatelské	služby	bych	uvítala	domácí	zdravotní	péči
	chybí	mi	nějaký	velký	supermarket.	Kvůli	každému	nákupu	musím	jet	do	Brna,	Rosic	nebo	Ivančic.	U	Ferdy	nic	neseženete,	nebo	je	to	předražené.
	Chybí	mi	transparence	revizní	činnosti	obce	jako	zřizovatele	školních	institucí.	Téměř	nulová	komunikace	doktorek	směrem	do	obce	-	např.	chtěl

jsem	přeočkovaní	na	Covid,	ale	"včera	jsme	všechno	vyhodili,	protože	už	to	bylo	staré,	měli	jsme	to	tady	3	měsíce,	ale	nikdo	o	to	neměl	zájem".
	Chybí	pěkná	cukrárna
	Chybi	vetsi	vyber	remeslneho	peciva.	Chybi	kavarna/bistro	s	chutnym	sortimentem.	Chybi	lepsi	nabidka	a	milá	obsluha	v	bistru	kacer	u	biotopu.
	Chybí	zde	bankomat.
	chybí	zde	bankomat	a	až	se	zavře	Rebarbora	tak	ovoce	a	zelenina	a	zdravá	výživa
	Jsem	nadšena	s	komunikace	s	mateřskou	i	základní	školou.	Všechny	paní	učitelky	i	pan	ředitel	a	paní	ředitelka	se	nám	snaží	vyjít	vstříc.	Školka	je

otevřena	rodičům,	komunikaci	s	nimi,	to	si	myslím,	je	v	dnešní	době	důležité.	Snaha	o	individuální	přístup	k	dětem	je	na	vysoké	úrovni.	V	základní	škole
došlo	s	výměnou	vedení	k	velkému	pokroku,	pan	ředitel	je	otevřený	novým	nápadům.	Jen	bychom	uvítaly,	kdyby	paní	učitelky	měly	možnost	učit	děti	déle
než	jeden	rok.	S	přibývajícími	nároky	děti	i	rodičů	by	to	mohlo	být	pro	p.uc.	Jednodušší.

	Kavárna
	Kavárna,	menší	obchůdky,	prodej	lokálních	potravin.
	Kavárna	pro	starší	občany	na	posezení	s	vnoučaty	a	maminky	s	dětmi
	Kino	a	bankomat	by	bylo	fajn,	ale	to	už	by	nebyla	za	mě	vesnice.	Ale	co	by	se	tu	ocenilo,	tak	nějaká	výborná	cukrárna,	kde	by	se	dalo	posedět	a	bylo

tam	příjemně.	Ta	naše	cukrárna	co	tu	je,	není	vůbec	vhodná	a	jsou	tam	každý	den	štamgasti	co	tam	popíjejí	a	je	to	tam	dost	zatuchlé.
	Kino	chybí.
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	Lékařka	nedělá	návštěvy	u	pacientů	doma
	možná	bankomat	nějaké	banky,	která	nemá	takové	šílené	poplatky	za	výběr	jako	ATM	u	D1parku.
	MŠ	super,	ZŠ	dobrý,	ale	ve	srovnání	s	okolními	školami	má	ZŠ	v	některých	oblastech	výrazné	rezervy.	Například	v	1.	třídě	je	zavedeno	klasické

známkování,	zatímco	na	jiných	školách	se	v	prvním	pololetí	obvykle	používá	pouze	slovní	hodnocení	a	pár	jedniček.	Není	nabídka	matematiky	dle
Hejného.	Dalším	rozdílem	je	omezení	vyzvedávání	dětí	ze	školní	družiny	na	konkrétní	časové	úseky,	které	jinde	běžné	není,	přestože	zde	družina	funguje
pouze	do	16	hodin.	Výlety	se	pořád	opakují	(Zoo	Jihlava).	Informatiku	by	mohl	učit	někdo	praktičtěji	a	aktuálně	orientovanější	(nic	proti	panu	řediteli).
Chybí	exkurze	na	zajímavá	místa	-	třeba	tu	máme	i	v	Říčanech	firmy.

	Musím	moc	pochválit	fungování	mateřské	školky.	Jsme	moc	spokojení.	Za	mě	by	jsme	si	tady	zasloužili	lepší	cukrárnu.
	Musím	moc	pochválit	školku,	jsme	strašně	spokojeni!	O	to	horší	byl	bohužel	šok	po	nástupu	do	školy	-	kde	ve	školce	jsme	se	setkaly	s	aktivním

přístupem	paní	učitelek,	které	se	stále	vzdělávaly	a	vymýšlely	pro	děti	stále	něco	zajímavého	a	nového,	ve	škole	-	i	když	nějaká	snaha	tam	je,	tak	je	to	"stará
škola".	Moc	mě	mrzí,	že	škola	nenavazuje	na	MŠ	v	programu	"Začít	spolu",	nebo	například	neučí	matematiku	podle	Hejného.	Z	dalších	služeb	mě	napadá
právě	bankomat,	který	bych	ocenila.	Jsem	spokojená	s	umístěním	nového	alza	boxu.	Myslím	si,	že	iniciativou	obce	by	měla	být	podpora	zdraví	u	dětí
například	promluva	s	panem	Rolinkem	o	umístění	automatu,	kde	si	mohou	děti	cestou	ze	školy	volně	zakoupit	energetické	nápoje,	by	určitě	byla	vhodná.
Co	je	trochu	ostuda	vesnice,	tak	to	je	"Cukrárna"	u	zastávky.	Kdyby	se	s	tím	podařilo	něco	udělat,	tak	by	to	bylo	fajn.

	Na	Marečkove	louce	se	scházejí	individua	i	z	Rosic	a	předávají	si	zde	omamné	látky...	Byla	by	fajn	občasná	kontrola,	aby	se	přesunuli	jinam	nebo
kamerový	systém??	Hlavně	to,	že	se	jedná	o	děti	je	strašné...	Bohužel	městská	policie	Rosice	stojí	za	velké	nic....

	naprosto	chybí	bankomat
	Nechybí	mi	nic.
	nemám	připomínky
	Nízká	kapacita	obvodního	lekare.	Musíme	dojíždět	půl	hodiny	jinam.
	Nové	služby:	bankomat,
	Občasné	kino	v	kulturáku	by	bylo	super	:)	Ale	nemám	představu	o	nákladech	nebo	proveditelnosti.
	pekárna
	Pekárna,	která	nebude	péct	produkty	s	množstvím	nezdravých	přidaných	látek.
	Pokračující	program	Začít	spolu	i	na	ZŠ.	Je	to	běh	na	dlouhou	dobu	požadující	připravené	učitele.	Bylo	by	skvělé	mít	možnost	navázat	na	tak	skvěle

fungující	školku.
	Popelnice	na	plast,	více	kontejnerů	na	odpad...
	Prodloužení	provozu	jedné	třídy	MŠ	např.	od	6.30	do	17h.	V	jiných	(i	menších)	obcích	běžné.	Pro	rodiče	je	nyní	nemožné	mít	plný	pracovní	úvazek	v

Brně.	Na	ZŠ	mě	mrzí,	že	poměrně	málo	využívá	potenciálu	okolní	přírody,	která	je	nadosah.
	Pro	nás	(i	pro	hodně	dalších	mladých	rodin)	obrovsky	důležité	mít	déle	otevřenou	MŠ	o	letních	prázdninách.	Případně	se	vykrýt	s	některou	z

okolních	obcí.
	Přivítala	bych	bankovní	automat.
	Rad	bych	vyzdvihl	praci	pani	reditelky	a	ucitelek,	libi	se	mi,	ze	uci	deti	tradicim	a.	Ze	se	snazi	zapojit	rodice
	Skolka	je	naprosto	skvela.	O	skole	uz	tak	presvedcen	nejsem.	Ocenil	bych	celkove	modernejsi	a	otevrenejsi	pristup	ke	vzdelavani.	Prijde	mi,	ze	se

pristup	zakonzervoval	pred	mnoha	lety,	ale	svet	mezitim	pokrocil	o	hodne	dal
	Sportovní	hala
	Školství	a	zdravotnictví	je	v	rámci	obce	asi	bez	námitek.	Bankomat	by	měl	být	v	dnešní	době	samozřejmostí.	Zvýšení	konkurence	v	poskytování

služeb,	což	ovšem	souvisí	s	kupní	sílou	obyvatel.	Slibovenou	rekonstrukci	a	rozšíření	sortimentu	potravin	po	převzetí	GenAgrem	jsem	nezaznamenal.
	Školství,	zdravotnictví	-	odpovídá	základním	potřebám	občanů.	Navíc,	díky	dobré	dostupnosti,	lze	chybějící	najít	v	Brně.	V	obci	dlouhodobě

postrádám	malou	rodinnou	kavárnu	s	domácími	zákusky.
	školy	v	obci	už	nemohu	hodnotit,	protože	už	pár	let	jejich	služeb	nevyužíváme,	ale	jsem	ráda,	že	se	v	obci	drží	zdravotní	středisko	s	alespoň

základními	zdravotními	službami.	Pokud	by	vyšel	záměr	obce	pronajmout	volné	prostory	pro	nějaké	specialistu,	tak	by	to	bylo	jen	plus.	Stejně	tak	rozsah
základních	služeb	je	dostačující,	člověk	zde	zařídí	vše,	nemusí	nikam	jezdit.	To	je	další	velké	plus.	Pečovatelská	služba	v	obci	je	naprostý	fenomén	a	velmi
užitečná	věc.

	Těším	se	a	doufám,	že	v	Říčanech	budu	moci	dožít	i	v	době,	kdy	nebudu	soběstačná	(pečovatelský	dům	apod.)
	Určitě	chybí	bankomat,	to	by	byla	velká	úleva.	Zdravotní	středisko	by	zasloužilo	alespoň	rekonstrukci	schodů	-	pro	starší	obyvatele	je	někdy	těžké

chodit	po	nich	směrem	dolů	-	jsou	moc	strmé.
	Vice	promitani	kina,	cukrárna,	kavarna,	dostat	vice	senioru	ven,	nezavirat	nas	doma,doprovodit	na	kino,	rybnik,	nekaslat	na	nas
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	V	obci	mi	chybí	bankomat.	Mám	připomínku	ke	zdravotnictví:	lékařce	a	její	sestře	na	ZS	V	Říčanech	chybí	empatie	a	lidský	přístup.	Nechápu	proč	má
k	moji	zdravotní	dokumentaci	přístup	společnost	s	ručením	omezeným	a	jsem	touto	situací	hodně	rozladěna.	Ano	mohu	změnit	lékaře,	ale	patřím	do	této
ordinace	několik	desítek	let	a	tím	že	budu	jezdit	jinam,	bude	pro	mne	cesta	zpět.

	Wellness,	kapacita	zubní	ambulance,	malý	bazén	Aveko
	Základní	škola	a	výuka	v	ní	je	trochu	zkostnatělá.	Chybí	modernější	přístup	a	pojetí	výuky.	Prodejnu	pečiva	máme,	kino	by	se	neuživilo.	Využití	by	si

zasloužil	prostor	nad	drogerii.	Treba	na	sklad	krojů	či	jinak	využitelny	prostor	pro	folklórní	či	jiný	spolek	(zázemí).	Prostory	by	mohla	využívat	i	škola.
Škoda,	že	není	domluva	se	soukromnikem.

	Zatím	jsme	využili	dětskou	skupinku	(skvělý	krok)	a	posléze	mateřskou	školu,	jsme	velmi	spokojení.	Bankomat	bychom	velmi	ocenili,	kino	asi	také	�
�	ale	víc	to,	co	jsem	psala	v	předchozí	části.

	Zdravotnictví	v	obci	je	na	vysoké	úrovni	jen	z	pohledu	paní	I.	Bílé,	která	je	tomto	směru	naprosto	oddaný	člověk,	kterého	by	si	měla	obec	víc	jak	vážit
bez	ohledu	na	to	kdo	ji	vyplácí	mzdu.

	Zdravotní	středisko	a	jeho	rekonstrukce-	vím,	že	už	se	to	chystá,	to	už	chce.	Letní	kino	na	biotopu,	nevím,	jestli	se	vyplatí.
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12	Které	oblasti	by	měla	obec	i	nadále	podporovat	a	rozvíjet?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	244	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Podpora	možností	pro	výstavbu	bytů	a	RD	(např.	startovací	/	seniorské	nájemní	byty,	nová	stavební	místa) 98 40,2%

	Rozvoj	dopravní	infrastruktury	(např.	oprava	komunikací,	nové	chodníky) 183 75,0%

	Podpora	školství	(např.	investice	do	opravy	budovy	školy,	rozvoj	MŠ	a	ZŠ) 108 44,3%

	Rozvoj	sociálních	služeb	v	obci 109 44,7%

	Podpora	rozvoje	dalších	služeb	v	obci	(např.	podpora	provozu	prodejny	potravin,	regionální	produkty,	cukrárna,	prodej
zeleniny)

112 45,9%

	Údržba	a	rekonstrukce	veřejných	budov 67 27,5%

	Investice	do	technické	infrastruktury	(např.	fotovoltaika,	optická	síť) 62 25,4%

	Údržba	a	rekonstrukce	veřejných	prostranství	a	zeleně	v	zastavěné	části	obce	(např.	nová	výsadba	zeleně,	lavičky,
odpočinková	místa)

92 37,7%

	Zlepšení	stavu	krajiny	vně	obce	a	podpora	životního	prostředí	(např.	protierozní	opatření) 58 23,8%

	Podpora	v	oblasti	sportu	a	tělovýchovy	(např.	nová	sportovní	hřiště,	oprava	stávajících,	hrací	prvky	pro	děti) 107 43,9%

	Podpora	spolkové	činnosti	a	zájmových	aktivit	(např.	větší	propagace,	pořádání	zájmových	kroužků	pro	dospělé,
kulturní	akce)

70 28,7%

	Podpora	cestovního	ruchu	(např.	nové	turistické	trasy,	cyklostezky) 65 26,6%

	Jiné	(prosím	uveďte) 6 2,5%
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13	Co	se	podlé	Vás	v	obci	v	posledních	letech	podařilo?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	157	x,	nezodpovězeno	87	x

	-
	--
	Ani	nevím
	areál	Marečkova	louka,koupaliště,kulturní	dům-obecní	úřad,fodbalové	hřiště
	Areál	Marečkovy	louky,	rekonstrukce	OU	a	kulturního	domu.	Fungující	služby	obce.
	Areál	na	Mareckově	louce,	úprava	a	údržba	hřbitova.
	Areál	na	Marečkově	louce,	opravy	ulic,	mateřská	školka
	Biotop
	Biotop,	Marečková	louka,	zkrášlování	obce
	biotop,	systém	odpadového	hospodářství,	sběrný	dvůr,	marečkova	louka
	Biotop,	školka,	ekodvur,	technické	služby,	celkově	všechno
	Biotop,	venkovní	posilovna,	Marečkova	louka
	Budování	povrchů	některých	ulic,	nové	jezírka	u	lesa,	oprava	společenského	centra…
	Bydlím	v	obci	5	let.	Oceňuju	transparentní	přístup	vedení	obce,	blízkost	občanům	a	soudržnost	celé	obce.	Pozitivne	hodnotím	rekonstrukci	centra

obce	a	věřím,	že	se	v	tom	nadále	bude	pokračovat.
	Bylo	toho	spoustu,	určitě	např.	modernizace	OÚ	a	dalších	"institucí"	v	rámci	obce.
	celkem	vše
	celková	úprava	obce
	Celkově	se	daří	rekontrukce	budov,	koupě	klíčových	objektů.	Také	pokrývat	potřeby	obyvatel	(zš,	mš,	kultura,	sport,	senioři).
	Celkový	komplexní	rozvoj	obce,	komunikace	s	občany	a	podpora	participace.
	Celkový	vzhled	obce	je	stále	lepší
	celkový	vzhled	středu	obce,	kulturní	a	zájmová	činnost,	akce	pro	veřejnost
	Daří	se	toho	spousta.	Hezká	prostranství,	vizual	KD,	hezké	zastávky	MHD,	spousta	akci	nejen	hasičů...
	Děláte	to	dobře	�
	Držet	novou	výstavbu	na	uzdě	a	chránit	si	strategické	objekty	např.koupí	(AVEKO,	dům	po	Valešových).	Nákup	šatních	skříní	v	ZŠ	pro	1.	ročník	(chtělo

by	to	pokračovat).	Stavba	nové	prodejny	pečiva.	Výstavba	rybníku	pod	Cihelnou	(jen	by	nemuseli	až	k	němu	lidé	jezdit	auty).	Pořízení	a	instalace	nových
solárních	lamp	veřejného	osvětlení.

	Funguje	tu	velice	dobře	společenský	život,	udržování	a	vylepšování	vesnice
	hezky	se	tu	o	to	staráte
	Hodně
	Hodně	věci
	hřbitov,pošta,autobusová	zastávka
	Jako	povedene	hodnotim	nove	vybudovane	osazene	plochy	-	byvala	posta,	skolka,	Rennerak,	biotop	atp.	Radost	pohledet�
	Jdeme	se	dobou,	jsme	moderní,	obec	má	perfektní	zázemí	pro	její	obyvatele!	V	tomto	ohledu	jsme	soběstační.	Od	školky	počínaje,	přes	různé	typy

služeb	a	obchodů,	konče	lékaři	a	domovem	pro	seniory.	Mám	jen	obavy	aby	vedení	obce	(do	budoucna)	nepodlehlo	lákavým	nabídkám	různých
developerů	a	spekulantů	a	my,	obyčejní	lidí	nepřišli	o	toto	příjemné	místo	k	životu!

	Jedním	slovem	-	vše.	Současné	vedení	obce	hodnotím	jako	nejlepší	v	historii!	�
	jednotný	vizuál	Marečkynda	Rybník/koupaliště	přístavby	budovy	mš
	je	toho	hodně,	díky	:-)
	Je	tu	cisto	a	pořádek.	Zvážit,	zda	nepodpořit	narozené	deti	finančním	obnosem,	misto	plyšáku.	V	jiných	obcích	dostávali	peníze.
	komunikace,	vzhled	veřejných	prostranství,	společenské	akce,	obchůdek	s	pečivem	a	udržení	obchodu	s	potravinami,	odpadová	strategie	a	mnoho

dalšího	-	DĚKUJI!
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	koupaliště
	koupaliště	Biotop,	osvětlení	ulic,	uprava	mlýnu
	Koupaliště,	rekonstrukce	KD,	podpora	sportu.
	krásné	hřiště	pro	děti,	opravený	kulturák,	nová	Kesi,	koupě	prodejny	Ferda
	Kulturní	akce,	prezentace	obce	směrem	k	obyvatelům
	kulturní	dům,marečkova	louka
	Máme	šikovného	pana	starostu.	Prosím,	vyřiďte	mu,	že	ho	prosím,	ať	neuteče.	Dobře	identifikuje	potřeby	obce	a	nachází	dobrá	řešení.
	Mám	radost	z	většiny	změn,	které	se	dají.
	Marečkova	louka	jako	komplex,	zeleň,	rozšíření	MŠ,podchod	kolem	potokaObyvatele
	Marečkova	louka,	nové	oddělení	MŠ.
	Marečková	louka,	oprava	fotbalového	hřiště,	a	více	kulturních	aktivit	za	mě	super
	Marečkova	louka,	využití	prostoru	po	bývalé	poště,	obecní	úřad
	Marečkynda,	biotop,	rekonstrukce	školky…	je	toho	mnoho.	Zároveň	věřím,	že	se	bude	ve	stejném	duchu	pokračovat.
	Materska	skolka,	cekarna,	obecni	urad,eko	dvur,technicke	sluzby,trideni	odpadu,	prostredi	kesi	stanku,	renerak,	mareckova	louka
	mnoho
	Mnoho	věcí
	Moc	se	mi	líbí	oprava	kulturního	domu,	také	celkový	projekt	Marečkovy	louky
	Modernizace	prostředí,	výdejní	boxy,	akce	pro	děti
	Myslím	si,	že	obec	dělá	strašně	moc.	Je	udržovaná	a	povedlo	se	vše.	Není	co	vytknout.
	Myslím	si,	že	pan	starosta	a	tým	lidí	co	má	kolem	sebe,	udělali	od	roku	2010	pro	tuto	vesnici	hodně,	pořád	se	něco	buduje,opravuje,	atd.	A	to	je

dobře.	Takže	je	těžké	odpovědět	na	otázku.	Myslím,	že	vše	co	tento	tým	tady	zbudoval	a	zařídil	se	jim	podařilo.
	Myslím	že	se	daří	obci	dobře,	díky	panu	starostovi	a	je	vidět	kus	odvedene	prace
	Myslím,	že	všechno	se	podařilo	výborně
	Nákup	budovy	Aveko	a	přesun	Peč.	služby	do	nových	prostor
	Nákup	pozemků	a	nemovitostí.	Obec	je	čím	dál	hezčí,	líbí	se	mi	koncepční	směřování	s	architektkami.
	nevím,	bydlím	tu	krátce
	Nová	přístavba	MŠ,	záhony	na	zahradě	MŠ,	rekonstrukce	OÚ,	KESI,	přírodní	biotop,	potraviny	koupilo	GenAgro,	rekonstrukce	hřbitova,	nová	zastávka	a

záhony,	výsadba	stromů,	Marečkova	louka,	Rakfest,	koupě	budovy	Aveka	a	domu	u	Grygarů…
	Nová	třída	ve	školce
	Nová	třída	ve	školce,	získání	certifikátu	přírodní	zahrady	v	MŠ,	úprava	prostoru	pro	kroužky	(Hasička),	Rakfest	a	aktivity	kolem	něj	(socha,	sirky)...	a

spousta	dalšího	:))
	Nova	zastavka
	Nové	rybníky,	Výbava	hasičského	sboru,	Záchrana	a	Zachování	obchodu	Ferda
	Nove	zázemí	pro	pečovatelskou	sluzbu,	nove	rybniky,	nova	alej,	školka	a	její	velká	zahrada...
	Obec	vypadá	už	na	první	pohled	daleko	lépe	než	dříve
	odkoupení	Aveka	pro	pečovatelskou	službu,vyrešení	skolní	jíídelny.
	Odpadové	hospodářství.	Sběrný	dvůr	zřejmě	nemá	mezi	okolními	obcemi	konkurenci.	Také	komunikace	se	zaměstnanci	(alespoň	ti,	kteří	mají	řidičský

průkaz)	je	bezproblémová.
	Odpadové	hospodářství,	včetně	svozu	komunálního,	tříděného	a	bio	odpadu.	Vzhled	obce.	Zákaz	"paličských	dnů".
	odstranění	staré	budovy	bývalé	pošty,	nový	Kesi	stánek
	Oh,	všechno	�	jste	prostě	šikovní	�
	Omezení	průjezdu	nákladních	vozidel
	Oprava	hasičky	vrchu	pro	deti
	Oprava	KD
	Oprava	KD,	rozšiřování	MŠ,	potraviny	Ferda,	nová	prodejna	Kesi,	plocha	po	zbourané	poště.
	Oprava	KD,	výtah	na	zdrav	stř,Hasičská	technika	a	zázemí.Zadržné	vodní	zdroje.



Strategický	plán	obce	Říčany	na	období	2026	- 	2033

28

	Oprava	KD,	zapojení	instagramu	do	propagace	obce,
	Oprava	kulturního	domu,	Letní	festival	rak	fest	Přístavba	mateřské	školy	Pronájem	hasičky	SVČ	Rosice	Úprava	terénu	po	staré	poště	Výsadba

květinových	záhonů	Celkově	jsem	nadšena,	jak	vedení	obce	k	ni	přistupuje	jako	k	celku,	spousta	věci	je	promyšlena	a	má	hlubší	význam.	Absolutně
nerozumím	tomu,	jak	to	všechno	zvládnete	ufinancovat,	ale	neskutečně	vám	fandím.

	Oprava	pekařství
	oprava	požární	nádrže	(Renerák),	úprava	hřbitova,	dostavba	MŠ,	úprava	zázemí	KD,	zhroucení	staré	pošty	a	úprava	plochy,	udržení	prodejny	potravin	v

rukou	domácí	firmy,	udržení	provozu	pošty
	Opravit	mnoho	míst,	zajištění	služeb,	je	toho	dost.
	Opravit	stav	komunikací	po	kanalizaci,	údržba	funkčnosti	biotopu,	rozšíření	MŠ,	rozšíření	a	podpora	pečovatelské	služby.
	opravit	střed	obce	a	KD
	Opravy	budov,	odpadové	hospodářství,	nové	prostory	pečovatelské	služby,	investiční	projekty
	Otevřít	dětskou	skupinku,	přesunout	kesi,	výdejní	boxy,	přístavba	školky
	Pane	Studený	díky	za	vaši	práci,	víc	není	třeba	dodávat
	Papírnictví,	pošta,	potraviny,	nákup	Aveka,	pekařství,	provoz	sběrného	dvora	a	technických	služeb
	pečovatelská	služba,hřište	sk	,pro	děti	je	hřiště,	a	je	toho	spoustu	co	se	změnilo	k	lepšímu
	Pekárna	,	RakFest	,	nový	hasičský	vůz	,	každoroční	rozsvěcení	vánočního	stromu
	Perfektní	práce	technických	služeb,	lepší	recyklace,	zavedení	nextbike
	Podařilo	se	smysluplně	investovat	peníze	do	prospěšných	projektů	pro	obyvatele	naší	obce.	Postupně	architektonicky	sjednocovat	vzhled	centra

obce.	Udržovat	zájem	o	názory	občanů.
	Podařilo	se	toho	dost.Projdete	obci	a	vidite..lepší	se	to	a	krasni	ta	naše	obec.
	Posilovna	bezva,	hřiště	je	fajn,	ale	v	létě	se	tam	nedá	fungovat,	pro	mladší	děti	nevhodné.	Zachování	Ferdy	skvělé.
	Povedlo	se	sjednotit	vizuál	obce,	postavila	se	nová	budova	MŠ,	zrekonstruoval	se	střed	obce	(zastávka	u	staré	pošty,	Kesi,	prostranství	před	OÚ),	obec

upravená,	moc	hezky	se	tu	žije.
	Povedlo	se	všechno	co	se	udělalo.
	rekonsrukce	fotbalového	hřiště
	Rekonstrukce	koupaliště	,	fotbalového	hřiště
	Rekonstrukce	mareckove	louky	rybnik	u	cihelny
	Rekonstrukce	mobiliáře	v	centru	obce.	Oprava	kulturního	domu.
	Rekonstrukce	obecního	domu	a	okolí,	nová	třída	ve	školce.
	Rekonstrukce	školky,	rozvoj	volnočasových	aktivit	pro	děti,	celkový	přístup	pana	starosty,	kulturní	vyžití	v	obci,	záchrana	prodejny	potravin,...
	Rekultivace	plochy	po	staré	poště
	Rozšíření	mateřské	školy.	Přesun	pečovatelské	služby	do	lepších	prostor.	Společenské	a	kulturní	akce	pro	občany.....	Vše	co	dělají,	dělají	dobře...
	Rozšíření	MŠ,	koupě	budovy	Startechu,	převzetí	provozu	potravin,	mléčné	produkty	z	Genagra	v	potravinách,	výsadba	stromu	na	polích	kolem	obce
	Rozšíření	MŠ,	rozšíření	pečovatelské	služby,	ekodvůr,	posílení	zaměstnanců	obce	-	svoz	odpadu,	péče	o	obecní	majetek	a	prostranství,	využití

dotačních	programů,	likvidace	staré	pošty,	vykoupení	strategických	staveb
	Rozšíření	(přístavba)	MŠ.	Marečkova	louka	-	super	prostor,	nákup	objektu	pro	potřeby	ZŠ	a	MŠ	(kuchyně	+	jídelna)	a	pro	potřeby	Pečovatelské	služby.

Demolice	objektu	staré	pošty	a	následná	úprava	okolí.
	Rozšiřování	nabídky	a	prostoru	pro	volnočasové	aktivity.	Toto	vnímám	jako	nejsilnější	stránku	obce.	Pozitivně	vnímám	i	postupnou	úpravu	veřejného

prostoru	u	"hlavní	křižovatky".	Dále	snaha	o	citlivé	zakomponování	výdejních	boxů.	Aby	v	obci	byly	a	zároveň	nehyzdili	veřejný	prostor.
	Rozvoj	a	zvelebování,	myslím,	že	to	tu	vedete	skvěle	a	jde	vidět,	že	Vám	na	rozvoji	obce	i	spokojenosti	občanů	záleží.	Díky!
	rozvoj	budovy	školky,	rybníčky	u	cihelny,	oprava	mostu	u	reneráku,	nový	mostek	u	školky,	kamery	v	obci,	vlastně	všechny	opravy,	rozvoj	a	zvelebení

obce
	Rozvoj	volnočasových	aktivit,	odpočinkových	a	sportovních	zón
	Slušný	a	dobrý	starosta
	Snaha	o	vycisteni	stavebniho	smogu	v	centru	obce,	o	upravu	verejne	zelene,	o	kontiunitu	kulturnich	a	sportovnich	akci.
	Sportoviště	Marečkova	louka,	Koupaliště
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	Sportoviště	na	Marečkově	louce,	Hasičský	dům	-	horní	patro	pro	SVČ,	krásný	biotop,	rozvoj	pečovatelské	služby.
	Sportovní	a	kulturní	rozvoj	v	obci.	Fungování	eko	dvoru	a	svozy	odpadů.
	Spousta	věcí	a	je	to	vidět!	Je	těžké	něco	vypíchnout.	Radost	mi	udělalo,	že	se	z	potravin	nestala	Vietnamská	večerka.
	Spoustu	věcí	se	podařilo	pod	starostem	Honzem	Studeným.	Velký	přínos	pro	obec.
	Spoustu	věcí……111
	stavba	MŠ	včetně	zahrady,	rekonstrukce	KD,	Rak	fest,	stále	funkční	Marečkova	louka,	činnost	sběrného	dvora,	dosáhnout	celkové	spokojenosti	občanů.
	svoz	odpadu	a	jeho	třídění	-	velmi	chválím,	nový	biotop	za	Cihelnou	-	krásné	místo,	stržení	staré	pošty	a	vytvoření	zastávky,	úprava	"náměstí",

kulturní	akce	-	vše	chválím
	Svoz	odpadu	Vzhled	obce	Záchrana	samoobsluhy
	systém	odpadové	hospodářství,	opravy	majetku	obce,	školky,	dětská	hřiště,kulturní	akce
	Školka,	Marečkova	louka,	biotop,	dětská	hřiště.	Oprava	místních	komunikací.	Celkový	vzhled	obce
	Školka,	Marečkova	louka,	nákup	budov	ve	středu	obce.ne
	Toho	je	naštěstí	hodně.	Namátkou	třeba	neustálé	zlepšování	MŠ	(např.	nová	třída	na	Rosické);	bohatý	kulturní	a	společenský	život,	kde	si	každý

během	roku	vybere	podle	svého	vkusu;	odpadové	hospodářství	a	technické	služby	(v	porovnání	s	jinými	obcemi,	se	kterými	mám	zkušenost	v	rodině,	je	to
u	nás	opravdu	luxusní!);	slušně	nastavená	pravidla	stavebního	rozvoje	obce	(tedy	ani	zakonzervované	mrtvo,	ani	neřízený	stavební	boom,	který	je	vidět
nedaleko);	park	s	malou	vodní	nádrží	u	Marečkovy	louky;	ale	i	drobnosti,	které	zpříjemňují	všední	život,	jako	podchod	pod	mostem	kolem	potoka	k	ulicím
Za	mlýnem	a	U	koupaliště,	oprava	a	výstavba	mostků	a	lávek	přes	potok,	čištění	koupaliště	atd.

	toho	je	tolik	:)	-	opravy	a	zlepšování	veřejného	prostranství	v	obci	i	širším	okolí,	kompletní	údržba	obce,	nákupy	strategických	pozemků	a
nemovitostí	v	obci,	udržování	zdravého	financování	i	při	velkém	rozsahu	investic

	Úprava	cesty	(kolem	školky	a	dále	k	"ovečkám"	směr	Ostrovačice),	sázení	stromů,	výstavba	nové	třídy	v	MŠ	a	vytvoření	dětské	skupiny,	určitě	je	toho
více

	Úprava	hřbitova,	přístavba	MŠ,	oprava	Reneráku,	úprava	prostoru	po	budově	pošty,	úprava	kult.	domu,	udržení	pošty,	lékárny,	samoobsluhy
	Úprava	místa	stare	pošty,	pekarny	Kesi	(i	kdyz	organizace	vnitřku	jako	takového	neni	moc	příjemná,	zvenku	to	vypada	skvěle.	Úprava	prostranství	před

OÚ.	Dostavba	skolky.
	Úprava	oú,	Marinda,	fotbalové	hřiště
	Úprava	prostředí	a	zeleně,	rekonstrukce	silnic	a	výstavba	multifunkčního	domu	s	okolím
	Úprava	vzhledu	obce,	péče	o	zeleň,	Marečkova	louka,	budování	nových	prostorů	vedle	Hasičky.
	Vcelku	se	velmi	dobře	daří	řešit	intravinàt	obce.
	Velká	práce	na	narovnání	majetkových	vztahů	na	pozemcích	pod	komunikacemi	a	chodníky.	Zajištění	důležitých	nemovistostí	v	centru	obce.	Podpora

volnočasových	aktivit	(včetně	Rakfestu).	Nesmírně	si	vážím	technické	správy.	Přes	drobné	nedostatky	je	komunikace	velmi	osobní	a	bezproblémová	a
Viktor,	Pepa	i	Beneš	jsou	velmi	ochotní.

	velmi	a	citlivě	se	zlepšuje	vzhled	obce
	Vnímání	potřeb	občanů	a	spolupráce,	rychlé	jednání	obce	ve	všech	směrech,	postupná	rekultivace	obce.
	V	obci	se	velice	dobře	žije,	služby	jsou	na	vysoké	úrovni.	Stále	je	vidět	nějaká	činnost,	zvelebování,	údržba	i	výstavba.	Plány	obce	mají	hlavu	a	patu.

Jen	tak	dál.!
	V	posledních	letech	se	podle	mě	podařilo	výrazně	zlepšit	vzhled	obce	–	přibylo	zeleně,	upravila	se	veřejná	prostranství	a	vznikla	nová	či

zmodernizovaná	sportoviště.
	V	Říčanech	je	"svět	ještě	v	pořádku"...	Myslím,	že	se	tu	žije	dobře,	ale	neznamená	to,	že	se	to	nemůže	zlepšit.	Je	zde	hodně	dětí	a	mladých	lidí,	proto

bych	chtěla,	aby	se	udělalo	vše	proto,	aby	neodcházeli..	Pak	bych	si	přála,	aby	se	tu	lidi	k	sobě	chovali	hezky	-	podporovat	to.	Negativního	a	špatného
chování	je	všude	hodně,	ale	možná	v	malé	obci	je	možné	to	změnit.

	Vse
	Všecko	až	na	servisní	stojánek	pro	kola	na	biotopu	(Marečkyndě)
	Všechno,	děkujeme.
	Všechno,	velmi	oceňuji,	jak	se	o	obec	staráte,	jsme	velmi	spokojeni	se	vším
	Vybudování	komunitního	centra	na	"Marečkově	louce"	a	zlepšení	životní	úrovně	obecně	údržbou	a	investic	do	veřejných	prostor	obce.
	Vybudování	místa	pro	nové	boxy	(alza)
	Vzhledem	obce
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	Vzhled	obce,	úprava	MŠ,	úprava	místa	po	staré	poště,	dětská	hřiště	na	rybníku	u	školy,	na	Marečkově	louce,	parkoviště	u	hřbitova,	stánek	s	pečivem	a
funkční	WC.	Podařilo	se	přeměnit	KD	nejen	na	kulturní	stánek,	ale	i	na	sportoviště,	fungující	sběrný	dvůr	a	klub	seniorů.

	Za	ta	léta	co	tu	je	pan	Studený,	se	mu	podařilo	udělat	vše	pro	občany	a	hlavně	pro	děti.
	Zboření	budovy	České	pošty,	Marečkova	louka,	udržování	veřejných	prostranství	a	tím	celkový	dojem	obce.
	Zlepšení	vzhledu	obce,	širší	možnost	venkovního	sportovního	vyžití,	skvělá	pečovatelská	služba.	Děkuji	starostovi	a	jeho	týmu	jak	se	skvěle	o	obec

starají.	Nikdy	jsem	se	tady	necítila	tak	dobře	jako	poslední	roky.
	Zlepšit	komunální	služby,	vybudovat	sportoviště.
	Zlepšit	technicke	služby
	Změna	vzhledu	veřejných	prostranství,	areál	Marečkova	louka,	biotop,	úsporné	veřejné	osvětlení.	Stopka	developerům.
	Změny	v	centru	obce.	Stavební	úpravy	po	bývalé	poště,	Kesi.	Péče	o	krajinu,	údržba	zeleně.
	Zpříjemnit	bydlení	v	obci.

14	Co	je	podle	Vás	nejpalčivějším	problémem	života	v	obci?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	157	x,	nezodpovězeno	87	x

	--
	Asi	hustota	dopravy.
	Autobusová	doprava	v	centru	obce
	Autobusové	zastávky	-	v	určitou	dobu	nejde	kolem	autobusů	téměř	projet,	z	křižovatky	nejde	přes	autobusy	vidět.
	Bezbarierovy	vstup	k	lekari
	Bydlení	pro	mladé
	Bydlení	pro	mladé	rodiny
	Cesty	ať	už	kvalita,tak	údržba	v	zimních	měsících
	Dálnice	když	nejede....	Hluk	v	létě	z	Masarykova	okruhu.
	Děti	na	motorkách,	děti	které	ničí	úžasné	věci	co	pro	nás	všechny	občané	pan	starosta	udělal.
	(2x)	Doprava
	Doprava	a	hluk
	Doprava	a	hluk	z	dálnice
	Doprava,	ale	to	je	zároveň	i	výhoda,	blízkost	Brna	a	dálnice	u	nosu.	Hospodaření	Genagra	mi	přijde	stále	trochu	zastaralé:	velké	lány,	chemie,	málo

pestrá	produkce,	zavřená	zvířata…	tam	jako	laik	cítím,	že	to	jde	určitě	lépe.
	Doprava	a	nedostatek	stavebních	parcel
	Doprava	a	stav	ovzduší	v	zimě.
	Doprava	a	stav	silnic
	Doprava	a	zastávky
	Doprava	do	Brna
	doprava	,	když	nejede	dálnice
	doprava	na	hlavní	ulici
	DOPRAVA,	nákup	potravin
	Doprava	přes	centrum.	Nepořádek	na	Marečkově	louce,	umístění	a	řešení	veřejného	ohniště	v	této	lokalitě.	Nevhodné	povrchy	cest	kolem	vody	-

blato.
	Doprava	přes	obec
	doprava	při	objíždění	dálnice
	doprava	v	momentě	ucpání	dálnice	D1.	Jinak	si	myslím,	že	jsou	Říčany	skvělé	místo	pro	život
	Doprava	v	obci,	stav	komunikací,	chybějící	služby	-	kavárna	atd
	Doprava,	zastávky	autobusů,	projíždění	kamionů.
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	Dopraví	situace	v	obci,	kamiony	projíždící	přes	obec.	A	v	budoucnosti	nedostatek	vody
	Dopravni	infrastruktura
	Dopravní	přetížení	pokud	stojí	D1,	parkovací	stání	ev.	chybí	odstavné	parkovací	stání
	Dopravní	situace,	když	nejede	dálnice.
	Dopravní	situace	při	výlukách	na	D1
	dopravní	situace,	stav	silnic
	Dopravní	situace	v	obci	a	za	me	jeste	stav	cesty	JZD	-	Rosice.
	Dopravní	situace	v	obci,	stav	chodníků	a	silnic.
	Dopravní	zátěž
	Dopravní	zátěž	(blízkost	nefunkční	dálnice	-	spíše	parkoviště	kamionů)a	špatný	stav	hlavní	komunikace/	komunikace	na	Rosice	(trasa	kolem	ZD).
	dopravní	zátěž	na	ulicích	Brněnská	a	Jihlavská	zejména	při	kolonách	na	D1	..	i	když	to	se	již	značně	zlepšilo	s	omezením	jízdy	kamionů
	Dopravní	zátěž,	zvláště	při	ucpané	dálnici.
	Dva	malé	obchody	bez	konkurence.	Neudržovanost	prostředí,	špína,	neudržované	dětské	hřiště.
	Hlavní	komunikace	vedoucí	přes	obec	a	související	provoz.	Cesta	a	chodníky	také	nejsou	v	dobrém	stavu.	Začínáme	také	narážet	na	limit	sportovišť	v

zimě	-	kulturák	mají	zarezervovaný	mažoretky	celoročně	a	takřka	všechny	časy,	ale	často	tam	nikdo	není.
	Hlavní	silnice	Brno-	Bíteš
	Hustota	a	rychlost	dopravy	a	stav	páteřní	komunikace.
	Hustota	dopravy	na	602	a	neutěšený	stav	této	vozovky.
	Hustota	provozu.	Je	však	otázkou,	zda	s	tím	vedení	obce	může	reálně	(a	v	dohledné	době)	něco	udělat...
	Chodníky
	Chybejici	aktivity	pro	mládež
	Chybějící	dům	pro	seniory,	seniorské	byty,	chybí	optická	telekomunikační	síť,	komunitní	fotovoltaika,	sportovní	hala,	moderní	obec	má	také	centrální

výtopnu	pro	obytné	domy	a	firmy.	Doslova	ostuda	je	silniční	průtah	obcí	II/602.
	Chybějící	optické	připojení
	Chybějící	sportovní	hala.
	Jen	jediná	zastávka	autobusu	na	celé	délce	hlavní	silnice
	Je	zda	spousta	věci	k	obnově,	což	je	zcela	normální	avšak	mne	zaráží,	když	vidím	dealera,	který	vozí	fet	do	buněk	u	sběrného	dvora.	Bylo	by	záhodné	s

tím	něco	udělat,	protože	nikdy	nevíte,	kdy	se	nám	to	rozšíří	do	celé	obce.
	Ježdění	aut	v	době	ucpané	dálnice
	Kamarádka	dálnice	kolony	hrůza
	Když	je	dopravní	špička	a	sejde	se	na	křižovatce	6	autobusů	zároveň.	Vyjet	z	lihovarske	ulice	nereálné,	pro	chodce	velmi	nebezpečné
	Komunikace	mezi	lidmi
	Kreténi!
	Kvalita	piva	U	Pytlíků,	ale	s	tím	asi	nic	nenaděláte,	tak	rodiče	co	vozí	děti	pravidelně	do	školky/školky	autem	pomalu	až	do	třídy..
	Mala	snaha	o	opravu	silnic	smerujicich	do	obce	/z	Ostrovacic,	z	Rosic/	Prvni	dojem	pri	vjezdu	do	obce	je	ze	vsech	smeru	neprivetivy.	Ridici	by	meli

snizit	rychlost	a	vnimat	vjezd	do	zive,	uhledne	obce.
	málo	autobusových	zastávek
	Málo	přechodů	přes	ulici	Jihlavská	a	regulace	rychlosti	zejména	směrem	z	Říček,	vybudováním	semaforu	nebo	radarů.	Dobudování	domu	s

pečovatelskou	službou.
	Málo	přechodů.	Vlastně	se	nedá	bezpečně	podle	pravidel	dostat	od	zdravotního	střediska	k	obecnímu	úřadu.	Chybí	mi	možnost	zde	nakupovat

domácí	bio	zeleninu	a	další	produkty.	(Ale	možná	jen	nevím,	kam	zajít	�)
	Moc	naplavenin
	Momentálně	mlha	a	velký	provoz	zejména	na	hlavní	silnici
	Motorky,	které	rychle	jezdí	po	vedlejších	komunikacích.	Stav	vozovky	Jihlavská	/	Brněnská.	Děkuji
	Možná	jen	parkování
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	Myslím,	že	jediným	palčivým	problémem,	který	cítí	spíše	jen	obyvatelé	u	hlavní	silnice	je,	že	jsme	jedinou	objízdnou	komunikací	pro	dálnici	v	případě
jejího	zablokování.	Řešení	tohoto	problému	asi	není	v	blízké	době	reálný	ale	určitě	by	hodně	pomohlo	okamžité	řízení	křižovatky	u	Šlezingrových	policií,
tak	aby	vozidla	najíždějící	v	Ostrovačicích	na	dálnici	nebo	z	ní	vyjíždějící,	nemusely	dávat	přednost	vozidlům	přijíždějících	z	Ostrovačic.	S	tím	samozřejmě
souvisí	kvalita	povrchu	komunikace.	V	době	kdy	proudy	vozidel	z	dálnice	neprojíždí,	dovolují	si	řidiči	zneužívat	nekontrolovanou	komunikaci	k	vysokým
rychlostem	a	kamiony	k	ušetření	dálničních	ne	malých	poplatků.	(	Navrhuji	toto	omezit	instalací	kamer	s	okamžitým	vystavováním	pokut.	Tato	záležitost
už	je	častým	jevem	i	v	malých	obcích.	Finanční	přínos	by	myslím	byl	obrovský.)

	Nadměrná	automobilová	doprava	související	s	nedostatečnou	kapacitou	D1.
	Nám	se	tu	žije	hezky,	nenapadá	mě	nějaký	palčivý	problém.	Na	Rosické	možná	jen	ta	bezpečnost	na	silnici	(rychlá	jízda	aut).
	Nastavení	původních	obyvatel	vůči	těm	nově	přisťěhovaným.	Toto	smýšlení	je	bohužel	silně	posilováno	i	vedením	města.	Jejich	neustálé	vyhledávání

problémů	a	až	nepřátelský	postoj	byl	a	je	pro	mě	největší	zklamáním.	To	souvisí	i	s	největší	promarněnou	situací	obce	Říčany.	Jeho	výhodná	lokalita	v
blízkosti	velkého	města	poskytuje	nespočet	příležitostí	k	rozvoji	města.	Navýšení	počtu	obyvatel	by	s	sebou	přinesl	i	větší	atraktivitu	pro	poskytovatele
služeb,	instalaci	bankomatu	atd.	Mnohokrát	jsem	zaznamenal	to,	že	město	se	za	žádnou	cenu	nechce	stát	satelitem	Brna.	Neříkám,	že	se	zde	mají	stavět	lány
rodinných	domů,	nicméně	trochu	větší	otevření	vnějšímu	světu	by	neuškodilo.	Co	by	za	tuto	příležitost	daly	obce	ve	vyčleněných	lokalitách	ČR.	Současně
to	beru	jako	trochu	pokrytecké,	jelikož	nikdo	zde	v	obci	nechce	supermarket,	nové	obyvatele	z	Brna.	Ale	potom	všichni	nasednou	do	auta	a	Brno	vezmou
útokem.	A	už	nikdo	z	nich	nepřemýšlí,	že	brňáci	nemusí	být	zvědaví	na	ně.	A	kde	třeba	studovali?

	Nedostatek	obecních	nájemních	bytů	pro	rodiny	(ne	startovací	ani	malometrážní)
	Nejpalčivější	problém	to	asi	není,	ale	škola	by	potřebovala	znatelnou	rekonstrukci	(např.	wc,	modernizace	učeben,	venkovní	učebna	a	zahrada),	totéž

sál	KD	a	jeho	vybavenost,	další	prostory	pro	volný	čas	-	herna	na	Marečkově	louce	je	malá	a	kumulují	se	zde	různé	kroužky	a	akce.
	Největší	problém	je	neustálý	provoz,	nemluvě	jen	o	kamioňáků.
	nemám
	Nemám	zásadní	problém.
	Nenapadá	mě
	nevadí	mi	zvlášť	nic
	nevím
	Nevím
	Nevím	o	žádném
	Nevychovaná	mládež	a	parkování	na	náměstí
	Nevyřený	autobusový	přetupní	uzel	-	vše	se	odehrává	v	prostoru	křižovatky	=	nepřehledné,	nebezpečné.	Nedostatek	obecního	bydlení	(mladí,	senioři).
	Nevyužitá	plocha	pris	vstupu	do	obecního	domu.	/Zbytecne	velky	chodnik,	schody	siroke.	Zrušilo	se	par	parkovacích	míst.	Opravit	díry(plasty)	v	řisšt

/Marečková	louka/
	nízká	kvalita	základní	školy	zvýšená	doprava	vedoucí	skrz	obec	stav	hlavní	komunikace	a	chodníku
	No	problémem	je	dnešní	mládež	která	si	ničeho	neváží	a	hodně	věci	dělaji	a	niči	dělaji	ruch	v	nočních	hodinách
	Občané	:)	-	někteří	se	prostě	nepřizpůsobí	pravidlům	(parkování	kde	se	nemá,	zákaz	pálení,	pejskaři	-	bez	vodítka	-	případně	psi	úplně	venčící	se	sami

a	nesbírání	exkrementů,	topení	kdoví	čím).	Málo	míst	pro	komerční	pronájem.
	Objízdná	trasa	pro	dálnici
	Obyvatelé	,	větší	ohleduplnost	,	ochota	pomoci	s	údržbou	v	obci,	méně	kritizovat,	více	udělat
	Odklonena	tranzitni	doprava	z	dálnice	D1
	Parkování
	Parkování
	Parkování	na	ulicích.	Chodníky	jsou	beztrestně	ničeny	auty.	Většina	má	vlastní	vjezdy,	ale	raději	blokují	chodníky.	Nejhorší	je	Brněnská,	kde	se	musí

skákat	do	vozovky.
	-	parkování	vozidel	v	centu	obce	-	do	budoucna	starost	o	seniory	-	ubytování,	doprava	k	doktorovi	....
	Pretizena	doprava,	parkovani	v	obci,
	Pro	me	asi	největší	problém	jsou	psí	exkrementy	na	verejnych	travnicich	a	chodnících.	Bohužel	jsou	stale	mezi	námi	lidé,	kteří	po	svých	mazličcich

nejsou	schopni	uklidit.	A	tak	se	stane,	ze	se	vratim	z	večerní	procházky	s	botama	od	.....	a	to	ani	nechodim	po	trávě.
	Pro	mě	osobně	asi	parkování	na	náměstí.	A	to	hodně	často	chodím	pěšky.	Ale	věřím,	že	další	občané	vymyslí	i	jiné,	důležitější	věci.
	Pro	nás	osobně	skutečně	pokrýt	letní	prázdniny	u	dětí	chodících	do	MŠ.	Též	bychom	ocenili	nějaký	klub	fungující	o	prázninách	pro	děti	chodící	do

zš,	ale	to	už	je	nadstandart.	Případně	další	příměšťáky.	Obecně	bych	řekla	doprava	v	případě	výpadku	dálnice.
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	provoz	na	hlavní	silnici
	Provoz	na	hlavni	silnici	kamiony
	Provoz	na	ulici	Jihlavská	a	Brněnská.
	přetížená	doprava	díky	problémům	na	D1
	Přetížená	doprava	v	obci.	Zejména	když	je	problém	na	dálnici.	Rozvoj	např.	optických	kabelů,	kabelovka	a	elektřina	do	země	atd.	Poměrně	časté

výpadky	elektřiny	nebo	osvětlení	na	ulici.
	*přetížení	dopravy	v	obci	v	důsledku	časté	neprůjezdnosti	D1	*vysoká	hladina	hluku	z	D1	*zhoršená	kvalita	ovzduší	kvůli	D1
	Přetíženost	dopravou,	nevraživost	některých	občanů.
	Přístup	vedení	obce	k	nově	přistěhovaným	na	úkor	starousedlíků.	Je	zjevné,	kde	bere	starosta	volební	hlasy.
	rezignace	na	stavbu	bytů	v	režii	(vedení)	obce
	Rozhodně	komunikace	hlavní	tepna	Říčan	celý	průtah	od	Ostrovačic	až	kopec	Říčaňák
	rozšíření	vozovky	Za	mlýnem
	Říčany	jsou	hojně	využívány	jako	objížďka	kolon	na	dálnici.	Když	se	tak	stane,	je	prakticky	nemožné	dostat	se	autem	na	hlavní	ulici	z	vedlejších,

popřípadě	přejít	silnici	mimo	přechod	pro	chodce.
	Samota	starsich	lidi-malo	akci	v	obci	pro	starsi	rocniky,	malo	parkovacich	mist,	malomist	k	odpocinku	a	sezeni	vice	lidi	venku,altany,pergoly,	velky

provoz	uz	vsude	v	obci	po	silnicich,aby	se	clovek	bal	prejit	po	prechode.
	Silnice	brněnská,	dopravní	situace.	Absence	bankomatu	české	banky,	nikoliv	AMT	jako	na	benzince.
	Silnice	u	Genagra,	do	Rosic.	To	je	již	hrůza.	Vím	že	je	to	v	réžii	JMK.
	Silnice	602.	Nedostatek	místa	na	sportování	(sehnat	volný	slot	v	KD	je	fakt	problém).
	(2x)	silniční	doprava
	Situace	kolem	D1,	když	stojí,	tak	kompletní	doprava	jede	přes	obec.
	Skupinky	teenagerů	s	nižším	IQ
	Soudržnost	lidí...myslet	taky	na	druhé	a	né	sobecky	jen	na	sebe.Trochu	úcty	ke	starým	lidem.
	Spojení	MHD	směr	Bystrc/Zebetin.	Návaznost	402	na	161	nulová,	dříve	to	bylo	skvělé.	Dětí	dojíždějící	na	gymnázium	do	Bystrce	jsou	odkázané	na

cestování	pres	kampus	nebo	na	auta	rodičů.	Silnice	na	Rosice	velmi	špatná.
	Sportovní	hala
	Sportovní	hala...kulturak	nestačí
	Stále	sloužìme	jako	objízdná	trasa	pro	dálnici	ale	údržba	hlavnì	silnice	pokulhává.	Zkuste	se	projít	v	mokru	po	Jihlavské.	Schválně	kolikrát	vás	nahodí

auto?	Dìry	a	výtluky	se	jen	zaplácnou	před	cyklistickým	závodem	aby	se	závodníci	nezmrzačili.	Při	té	dopravní	zátěži	je	tenhle	způsob	oprav	naprosto
nedostatečný.	Kompletní	rekonstrukce	zřejmě	v	nejbližších	letech	asi	nehrozí.

	Stav	hlavnich	silnic.	Problemy	souvisejici	s	velkou	dopravou,	viz	vyse.	Podpora	vsetranneho	rozvoje	mlade	generace	a	zajisteni	kapacity	pece	o	starsi
lidi.

	(2x)	Stav	komunikací
	Stav	komunikací	Jihlavská,	Brněnská.	V	zimě	splodiny	z	lokálních	topenišť	na	tuhá	paliva.
	Stav	komunikací.	Zastávky	-	přestupní	uzel	autobusů.
	Stav	vozovky	na	hlavní	ulici.
	Stav	602,	stav	chodníků	v	obci
	Svoz	odpadu	až	za	tři	týdny
	Tohle	není	problém	pouze	naší	obce,	ale	problém	celospolečenský.	Malá	nebo	téměř	žádná	angažovanost	většiny	občanů.	Spousta	"chytrých	řečí"	o

tom,	co	by	se	mělo,	co	by	bylo	potřeba	a	skutek	utek.	A	zpravidla	se	ty	moudré	řeči	vedou	na	úplně	nesprávných	místech.	My,	co	jsme	vyrostli	na	akcích
"Z",	si	ještě	dobře	pamatujeme,	co	všechno	se	podařilo	vybudovat.	A	ještě	se	u	toho	zažilo	spoustu	legrace.

	tranzitní	doprava
	Trochu	mě	děsí	přechod	pro	chodce	na	hlavní	ulici	u	Teta	drogerie	a	ještě	více	u	restaurace	Na	Návsi,	teď	v	tomto	mlžném	počasí	už	jsem	byla

několikrát	svědkem,	jak	jeden	chodec	dostane	přednost,	ale	toho	druhého	z	opačné	strany	si	již	řidič	nevšimne	a	rozjede	se.
	Trochu	problém	je	to	parkování.	Což	je	vlastně	dobře,	protože	jiný	problém	mě	nenapadá...
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	Určitě	dopravní	situace,	spoustu	aut	zde	jezdí	naprosto	nepřiměřenou	rychlosti,	možná	by	stálo	za	to	zaúvažovat	nad	umíštěním	radaru,	do	této
oblasti	se	určitě	vyplati	investovat	minimálně	čas	a	úsilí.	A	jinak	se	domníváme,	že	by	se	v	obecné	rovině	neměly	podporovat	z	obecních	peněz	aktivity,
které	mají	být	zabezpečovány	formou	podnikatelských	subjektů.

	Velká	doprava,	hlavně	když	je	zácpa	na	dálnici,	bohužel	s	tím	se	ale	nejspíše	nic	udělat	nedá...
	Velká	doprava,	především	pokud	se	něco	stane	na	dálnici.
	Velká	vytíženost	kulturního	domu,	protože	je	velmi	využíván	pro	sportovní	aktivity.
	Velké	množství	nezodpovědných	pejskařů.
	Velký	provoz	na	hlavní	silnici
	Velký	provoz	na	hlavní	silnici.
	veřejné	osvětlení
	Vhodná	by	byla	sportovní	hala
	Vyžití	pro	lidi	se	psy?	Skoro	každý	ho	tady	má	a	ani	tu	není	oficiální	místo	kde	by	ho	mohl	člověk	pustit,	třeba	s	překážkama	něco	oploceného.
	Vždycky	je	to	o	lidech	a	tady	mi	přijde,	že	je	ta	sounáležitost	přeci	jen	o	něco	lepší	než	jinde	:)
	Zajištění	důstojného	stáří	pro	naše	spoluobčany,	možnost	výstavby	a	zajištění	služeb	v	areálu	u	Mlýna	pro	seniory.	Dostatečná	infrastruktura	včetně

služeb	pro	všechny	nově	nastěhované.	Nepochopení	a	netolerance	přistěhovaných	k	vesnickému	rázu	života	obce.	Křižovatka,	viz	výše.	Smuteční	síň.
	Za	mě	především	věci,	které	obec	nemůže	přímo	ovlivnit,	jako	tranzitní	doprava	a	zanedbaná	infrastrukutra	mimo	gesci	obce.
	Za	nejpalčivější	problém	považuji	silnou	dopravní	zátěž,	která	prochází	přímo	obcí.
	Zatěžující	zhuštěná	doprava	na	hlavní	silnici.
	zatíženost	dopravou
	Závist	a	nenávist
	Závist	a	pomluvy�
	Zdravotnictví	a	základní	školství.
	Ztrácí	se	duch	vesnice,	kde	se	lidé	znají	nebo	se	alespoň	zdraví	na	ulici	Množství	a	parkování	vozidel	Stav	komunikací	ve	správě	SÚS	Stav	budov	v

majetku	obce
	Žádný	problém	nemám.	V	obci	se	mi	žije	dobře.

15	Uveďte,	prosím,	jaké	je	Vaše	pohlaví:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	243	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Muž 115 47,3%

	Žena 128 52,7%

115	(47,3%)115	(47,3%)
128	(52,7%)128	(52,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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16	Jaký	je	Váš	věk?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	244	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	15-22	let 8 3,3%

	23-29	let 12 4,9%

	30-44	let 77 31,6%

	45-64	let 109 44,7%

	65	a	více	let 38 15,6%

8	(3,3%)8	(3,3%)

12	(4,9%)12	(4,9%)

77	(31,6%)77	(31,6%)

109	(44,7%)109	(44,7%)

38	(15,6%)38	(15,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Jaké	je	Vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	244	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Bez	vzdělání	nebo	základní 4 1,6%

	Středoškolské	vč.	vyučení	(bez	maturity) 39 16,0%

	Úplné	středoškolské	nebo	nástavbové	(s	maturitou) 92 37,7%

	Vysokoškolské 109 44,7%

4	(1,6%)4	(1,6%)

39	(16,0%)39	(16,0%)

92	(37,7%)92	(37,7%)
109	(44,7%)109	(44,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

18	Prostor	pro	Vaše	připomínky,	náměty	a	názory	k	budoucímu	rozvoji	obce:
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	88	x,	nezodpovězeno	156	x

	--
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	Budu	rád,	když	bude	starosta	znovu	kandidovat.
	Bylo	by	fajn	investovat	do	zdravotního	střediska,	toalety	a	prostory	čekárny	by	už	také	zasloužily	údržbu	a	rekonstrukci.
	Celkově	se	mi	život	v	obci	líbí,	mám	velkou	radost	z	nově	nainstalovaných	boxů	na	vyzvedávání	zásilek.	Zapomněla	jsem	uvést	v	dotazníku,	že	nejsem

spokojená	s	novými	stavbami	na	okrajích	obce	-	stojí	v	polích	a	loukách.
	Děkujeme	za	vaši	snahu,	je	to	vidět.
	Děkujeme	za	vše
	Děkuji	za	veškerou	vaši	práci,	Říčany	jsou	skvělé	místo	k	životu	a	skvěle	vzkvétají.
	Děkuji,	že	zájem	o	obec	je	Vaší	prioritou	a	nejde	jen	o	plané	čarování	na	papíře.
	Děláte	obec	stále	příjemnějším	místem	k	životu,	hodně	energie	a	nápadů	do	dalších	let.
	Děláte	to	dobře,	máte	naši	podporu
	Dělejte	to	tak	jak	do	teď,	a	bude	to	fajn	�
	Díky,	jen	tak	dál.	�
	Diky	za	kazdy	posun,	ktery	se	zde	deje.	Je	to	skvele	misto	k	ziti.
	Díky	za	vaši	práci	a	snahu.	Moc	si	toho	vážím.
	Dle	mého	názoru	by	životu	v	obci	prospěla	sportovní	hala	nebo	velká	tělocvična,	kde	by	mohly	smysluplně	a	zdravě	trávit	svůj	volný	čas	školní	děti,

mladiství	i	dospělí.	Věřím,	že	i	senioři	by	to	využili	pro	skupinová	cvičení.
	Dost	jsem	napsala	v	dotazníku,	co	se	mi	líbí,	nelíbí.	Paní	starostovi	bych	jen	řekla,	že	vánoční	projevy	jsou	jeho	opravdu	slabá	stránka.	Myslím	si,	že

jeho	politické	názory	nepatří	na	akci	jako	je	rozsvícení	vánočního	stromu,	kde	jsou	děti	plné	očekávání	a	radosti	.	Většina	zúčastněných	si	přijde
poslechnout	vystoupení	na	dětí	a	pan	starosta	to	svým	projevem	upne	zabije.	Ve	nejsou	on	politice.	Letošní	projev	sice	politické	téma	vynechal,	ale	ani
svým	občanům	nepopřál	krásny	adventní	čas.

	Doufám,	že	budete	pokračovat	v	započatém	směru.
	Držím	palce	a	přeji	pevné	nervy
	Držím	pěsti	v	dalším	budování	obce.
	Hlášení	rozhlasu	v	televizi	škrčí	a	je	mu	špatně	rozumět	Oprava	chodníků	ve	špatném	stavu,	např.	podél	školy	-	vystouplé	kostky;	nebo	v	Panské

zahradě.
	Hledat	možnost	výstavby	obecní	tělocvičny
	Hodil	by	se	servisní	stojánek	pro	kola	na	biotopu	a	Marečkyndě..
	Chci	aby	se	obec	rozvíjela	stejným	směrem	jak	do	teď	pod	vedením	osvíceného	starosty.	Aby	se	z	Říčan	nestala	noclehárna	Brna,	aby	si	udržely

vesnický	charakter	a	komunitní	život.
	Chtěla	bych	pochválit	všechny	zaměstnance	obce	za	jejich	práci	a	nasazení	a	všechny	snahy	o	modernizaci.	Obec	se	mění	a	vyvíjí	k	lepšímu	a	velmi

pěkně	se	tady	žije.	Děkuji
	chválíme	dosavadní	činnosti
	Jen	chci	poděkovat	panu	Starostovi
	Jen	tak	dál!	Nežijeme	v	ideálním	světě,	ale	zrovna	Říčany	mohou	ukazovat	cestu,	jak	se	mu	alespoň	trochu	přiblížit.
	Jeste	by	to	chtelo	upravit/revitalizovat	park	u	skoly
	Jiz	nekupovat	dalsi	majetek,	ale	postarat	se	o	oziveni	koupeneho.	ROI.
	Každé	město	a	obec	je	zrcadlem	lidí,	kteří	v	ní	žijí	své	každodenní	životy	–	se	svými	radostmi	i	starostmi.	A	jsem	přesvědčena,	že	Říčaňáci	se	mohou	do

tohoto	zrcadla	podívat	s	hrdostí.	Jsme	dobrá	obec	–	obec	pro	život,	pro	lidi	a	především	pro	děti,	naši	budoucnost!
	Méně	"naplavenin"	a	zachovat	původní	ráz	obce	(slova	starosty)
	Mně	osobně	se	v	obci	žije	moc	dobře.	Cítím	se	tu	bezpečně,	jsem	ráda,	že	zde	můžou	vyrůstat	moje	děti.	Vedení	obce	má	zájem	o	to,	aby	se	občanům

dobře	žilo,	snaží	se	stále	obec	rozvíjet,	posouvat	dál,	jsou	vstřícní.	Přála	bych	si,	aby	tomu	tak	bylo	i	v	následujících	letech.	Aby	se	povedlo	dotáhnout
rozpracované	projekty	a	prosadit	ty	naplánované.

	momentálně	nevím
	Myslím,	že	je	vše	důležité	podchyceno	ve	vyplněné	dotazníku.
	Myslim,	že	vývoj	v	obci	je	vynikající,jen	Tak	dál
	Nekoukejte	moc	na	FB,	ale	dejte	prostor	zdravému	rozumu,	díky...
	Nelíbí	se	mi	provoz	před	školou.	Mohl	by	alespoň	někdo	převádět	děti	přes	silnici,	když	není	možné	umístit	semafor.
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	Nemám
	Nesnažit	se	hrát	na	uzavřené	společenství	starousedlíků	a	mnohem	více	využívat	možností,	které	přináší	lokalizace	v	blízkosti	velkého	města.
	Obchod	s	lepší	pracovní	dobou	a	možností	výběru	zboží.	Oprava	cest	a	komunikací.	Řádný	úklid	obce.	Vybudování	chodníků.	Auta	zaparkovaná	na

silnici	mimo	chodník.Zapojení	se	obce	do	ochrany	zvěře	před	senosečí!!!
	Oceňuji	Vaši	práci,	která	jistě	není	jednoduchá.	Bydlím	zde	téměř	8	let	a	jsem	zde	spokojená.	Neměnila	bych.	Hodně	sil	do	dalšího	období!
	Omezila	bych	výstavbu	nových	RD	a	bytových	domů.	Našla	využití	pro	zahradu	vedle	domu	č.	92	(pod	školou).	Zaměřila	se	na	větší	bezpečnost	při

přecházení	hlavní	silnice.	Kromě	centra	obce	ještě	u	Chatrného	a	na	konci	obce	směrem	u	Ostrovačic	(cestička	od	potoka).
	Pan	starosta	vede	obec	velmi	dobře.	Za	jeho	působení	obec	rozkvetla,	a	stále	se	pracuje	na	něčem	novém,	lepším.	Přála	bych	si,	aby	to	takto	i	nadále

pokračovalo.
	Pěkná	prezentace	:-)
	Pokračujte	v	dobře	nastavené	cestě.	Komunikujte	s	občany,	vysvětlujte.
	Prosím	o	širší	diskuzi	s	občany	k	budoucímu	využití	budov	Startechu.	Chválím	starostu	za	úroveň	služeb	poskytovaných	obcí.	Co	mi	chybí	je	vetší

podpora	zapojování	občanů	do	zlepšování	podmínek	života	ve	své	obci	(rozvoj	občanské	společnosti	a	pospolitosti).
	prostřednictvím	webu	obce
	Přeji	starostovi,	aby	ještě	dlouho	vydržel.	A	zcela	upřímně	ho	nesmírně	obdivuji	a	děkuji	mu.	Protože	to,	co	se	v	naší	obci	v	posledních	letech	povedlo

-	je	především	jeho	zásluha.
	Přeji	vedení	obce	v	čele	s	panem	starostou,	aby	se	jim	i	nadále	dařilo	úspěšně	pokračovat	ve	vytyčených	cílech.
	Přesunout	autobusové	zastávky	mimo	hlavní	silnici
	Pustit	k	sobe	opozici	,	at	to	není	jednotoni	a	další	názory.
	Rekonstrukce	silnice	Jihlavská	a	Říčanská,výstavba	domů	kolem	potoka	s	možností	výstavby	přejezdů	na	parcely,	větrné	elektrárny	podél	D1.
	Rozvoj	obce	jde	dobrým	směrem
	Řešit	rekonstrukci	kabin	na	rybníku	a	zvelebení	prostoru	s	občerstvením.	Vyhlášení	nového	výběrového	řízení	pro	jeho	provoz!	Mimo	provozní	dobu

je	zde	nepořádek	ponechaný	provozovatelem.
	Směřování	obce	a	její	strategický	plán	je	na	velmi	vysoké	úrovni	a	je	vidět,	že	zde	máme	sofistikové	vedení	obce(	mluvím	o	starostovi),	které	si

nehraje	na	svém	písečku	a	je	zde	hlavně	pro	občany,	i	když	je	to	řehole	a	neprosto	nevděčná	práce.
	S	plánováním	a	realizací	veřejných	věcí	v	obci	jsem	moc	spokojena,	je	opravdu	vidět,	jak	to	posouváte	dopředu	a	nám	se	tím	pádem	tady	dobře

bydlí.	Děkujeme.
	S	rozvojem	obce	jsem	celkově	spokojena,	myslím,	že	je	potřeba	podporovat	sportovní	vyžití	dětí	a	mládeže,	uchovat	si	obec	se	sociálním	cítěním	a

obec,	ve	které	a	kolem	které	je	krásná	příroda.
	svou	práci	děláte	skvěle,	velmi	si	vážím	toho,	co	pro	obec	i	všechny	občany	děláte,	za	to	vám	patří	velké	poděkování	a	uznání
	S	životem	v	obci	jsem	velmi	spokojený.	Pocházím	původně	z	podobně	velké	obce	na	Vysočině	a	kvalita	života	je	nesrovnatelná.	Obec	nabízí	pro

všechny	věkové	skupiny	vyžití	a	dostatečné	kulturní	i	občanské	vybavení.	Pokud	by	člověk	pracoval	pouze	na	home	office,	tak	obec	ani	nemusí	opustit.
Vážím	si	vaší	práce.

	Šírit	klid	a	lásku,	neplytvat	a	naucit	deti	zdravit	a	byt	k	sobe	laskavy
	Těším	se,	co	následující	roky	přinesou,	plány	obce	se	mi	líbí
	Úprava	lesních	cest	mezi	obcemi	Říčany	a	Říčky	po	lesní	těžbě,	pokud	leží	v	katastru	obce.	Tedy	ne	z	obecních	investic,	ale	tlakem	na	lesní	správu,	aby

zjednala	pořádek	po	těžbě	v	místech,	která	jsou	zničena	pozůstatky	těžby	těžkými	stroji.	Zakoupení	vánoční	hvězdy	na	náš	krásný	vánoční	strom.
	Uvítala	bych	další	úpravu	veřejných	prostranství,	více	zeleně	a	řešení	dopravy,	která	prochází	obcí.
	Uvítala	bych	zřízení	bankomatu	a	třeba	alespoň	1x	ročně	zajistit	čištění	popelnic.
	Vedení	obce	se	snaží	posouvat	vpřed	a	je	to	na	rozvoji	obce	velmi	znát.	Jen	se	řeší	jednotlivé	lokality	chaoticky	bez	jasné	vzájemné	návaznosti.	Snad

pomůže	nový	územní	(	regulační	)	plán.	Pokud	bude	založen	na	jasných	planech	a	vizi	kde,	jak,	co	a	kuby....
	Velice	rád	bych	Vám	všem	poděkoval	za	skvělou	práci	kterou	odvádíte.
	Větší	ohleduplnost	ke	stáří,	nemohoucím	a	podpora	a	ochota	pomoci	osamělým	důchodcům,aby	se	necítili	na	obtíž	a	samy.
	viz.	výše
	Vše	jsem	asi	už	napsala.	Ještě	bych	možná	dodala,	že	by	bylo	skvělé	mít	přímo	v	Říčanech	více	pracovních	příležitostí.	A	ten	bazén	�	Moc	děkuji	za

všechno,	co	pro	obec	děláte.
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	Vše	jsem	uvedla	v	jednotlivých	kategoriích.	Moc	si	vážím	Vaší	práce	a	také	toho,	že	zjišťujete	názory	obyvatel.	V	Říčanech	se	mi	žije	moc	dobře,	kdyby
se	podařilo	rozhýbat	tu	základní	školu,	tak	by	to	byla	skoro	dokonalost	:-)	Děkuji

	Všem	nám	přeji,	aby	se	v	Říčanech	žilo	hezky.
	Vše	napsáno	v	dotazníku.	Děkuji	za	prostor	a	doufám,	že	poznatky	a	připomínky	budou	pro	vás,	vedení	obce	podmětné.	S	pozdravem	Lubomír

Kokojan	st.
	Vše	obsaženo	v	předchozích	odpovědích.	Díky	moc	za	dobrou	práci!
	výstavba	penzionu	pro	seniory	u	mlýna
	Vytvořit	lepší	možnosti	získání	bydlení	pro	mladé	rodiny.
	Zachování	stávajícího	vedení	obce.	Přeji	pevné	nervy	a	stálou	neutuchající	touhu	zdokonalovat	naši	obec.	Moc	za	to	děkuji.
	zajistit	dobudování	plánovaných	aktivit	pro	seniory	-	dům	s	pečovatelskou	službou	a	více	startovacích	bytů
	Zaměřit	se	na	mladé.
	Zaměřte	se	na	všechny	druhy	občanů	ne	furt	jen	na	děcka	a	důchodce.	Jsou	tady	i	jiní	s	jinýma	zálibáma	a	potřebama.
	Za	mě	1*
	Zlepšení	chování	zaměstnanců	ve	Sběrném	dvoře.	Hlavně	k	občanům	obce,	kteří	nejsou	jejich	,,známí"
	Z	lihovarského	placu	udělat	hřiště	kde	by	bylo	možno	dělat	ruzné	akce	hasiči,mažoretky	atd.
	Změnit	místo	konání	rakfestu....mimo	střed	obce
	zpřehlednit	křižovatku	Brněnská	x	Jihlavská,	stavba	centra	pro	seniory	Za	mlýnem,	podpora	startovacích	bytů
	Zůstaňme	obcí	ve	stávajícím	duchu.
	zvažení	vánočních	vyzdob	podel	cest.	věčí	péče	o	areál	rybníku,
	Zvážit	pořízení	žlutých	popelnic	na	plast	místo	pytlů.	Ty	jsou	fakt	hrůza	.	Nemám	kde	plast	v	pytlích	3týdny	skladovat	tak	plast	vozím	do	popelnic	a

ty	jsou	věčně	plné.	Pak	se	to	povaluje	vedle	,	vítr	to	kolikrát	rozfouká	a	pak	je	všude	nepořádek.	Popelnice	u	sběrného	dvora	jsou	žáky	věčně	plné
	Zvýšit	parkovací	kapacity,	oprava	komunikací,	více	služeb	(	kavárny,	speciálky)
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Nastavení	dotazníku

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Strategický	plán	obce	Říčany	na	období	2026	-	2033

Vážení	spoluobčané,

obracíme	se	na	 Vás	s	žádostí	o	vyplnění	krátkého	dotazníku,	který	poslouží	 jako	 jeden	ze	zdrojů	 informací	při	přípravě	S t r at eg ic kého 	 p lánu        
obce	Říčany	na	obdob í 	2026	–	2033   .	Dokument	naváže	na	předchozí	program	rozvoje	obce,	který	má	obec	zpracován	do	roku	2025.

Zajímá	nás,	co	se	Vám	na	obci	líbí,	co	Vás	naopak	trápí	a	hlavně,	co	chcete	změnit.	Dotazníkové	šetření	bude	probíhat	do	31 .	1 .	2026. 

Předem	Vám	děkujeme	za	spolupráci!

Za	obec	Říčany

Jan	Studený,	Gustav	Zlatý

-							Dotazník	je	anonymní.

-							Vyplnění	dotazníku	Vám	nezabere	déle	než	15	minut.

-							Dotazník	je	určen	pouze	pro	obyvatele	obce	Říčany,	starší	15	let.

-							Každý	občan	může	vyplnit	dotazník	pouze	jednou.

1	Řekl/a	byste,	že	jste	s	životem	v	obci	celkově:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Velmi	spokojen/a Spíše	spokojen/a Spíše	nespokojen/a Velmi	nespokojen/a
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2	Jakým	způsobem	nejčastěji	získáváte	informace	o	dění	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	maximálně	3	odpovědi.

Webové	stránky
obce Sociální	sítě	(Facebook) Obecní	rozhlas

Mobilní
aplikace	V
OBRAZE

Úřední	deska

InfoKanál	KTV
Neformální	kontakt	se
zastupiteli

Účast	na	veřejných
zasedáních
zastupitelstva

Zpravodaj
Klepeto

Informace	se	ke
mně	nedostávají

Jinak	(prosím	uveďte)

3	Jste	spokojen/a	s	následujícími	oblastmi	činnosti	správy	obce?
Nápověda	k	otázce:	1	=	velmi	spokojen/a,	2	=	spokojen/a,	3=	spíše	nespokojen/a,	4	=	velmi	nespokojen/a,	N	=	nemohu	posoudit

1 2 3 4 N

Přístup	zastupitelů	k	řešení	podnětů	od	občanů

Práce	úředníků	na	obecním	úřadě

Provozní	doba	obecního	úřadu

Informovanost	o	hospodaření	obce

Technické	služby	obce

4	Jak	hodnotíte	oblast	dopravy	a	bezpečnosti	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	1	=	velmi	spokojen/a,	2	=	spokojen/a,	3=	spíše	nespokojen/a,	4	=	velmi	nespokojen/a,	N	=	nemohu	posoudit

1 2 3 4 N

Stav	místních	komunikací

Možnost	parkování	v	obci

Chodníky	(stav,	údržba,	bezpečnost)

Veřejná	doprava	(autobus)

Bezpečnost	v	obci
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5	Komentář	k	současné	dopravní	situaci	a	k	bezpečnosti	v	obci:
Nápověda	k	otázce:	Uveďte	konkrétní	úseky	chodníků,	vyžadující	dle	Vašeho	názoru	rekonstrukci,	místa	s	nedostatkem	parkovacích	míst,	nebezpečné	úseky	v	obci	či
jejím	blízkém	okolí	aj.

6	Jak	hodnotíte	vzhled	obce	a	životní	prostředí?
Nápověda	k	otázce:	1	=	velmi	spokojen/a,	2	=	spokojen/a,	3=	spíše	nespokojen/a,	4	=	velmi	nespokojen/a,	N	=	nemohu	posoudit

1 2 3 4 N

Celkový	vzhled	obce

Kvalita	a	údržba	veřejné	zeleně

Přírodní	prostředí	v	okolí	obce

Dopravní	zátěž	v	obci

Kvalita	ovzduší	v	obci

Množství	a	stav	obecního	mobiliáře	(lavičky,	koše	atd.)

Odpadové	hospodářství	–	svoz	a	možnosti	třídění	odpadu

7	Komentář	ke	vzhledu	a	životnímu	prostředí	obce:
Nápověda	k	otázce:	Uveďte	konkrétní	 lokality,	 které	dle	 Vašeho	názoru	vyžadují	úpravu	veřejného	prostoru,	např.	 rekonstrukci	 stávajících	objektů	obce,	doplnění	 či
obnovu	mobiliáře,	nebo	doplnění	sběrných	nádob	na	tříděný	odpad	v	určité	lokalitě.
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8	Jak	hodnotíte	oblast	volnočasových	aktivit	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	1	=	velmi	spokojen/a,	2	=	spokojen/a,	3=	spíše	nespokojen/a,	4	=	velmi	nespokojen/a,	N	=	nemohu	posoudit

1 2 3 4 N

Nabídka	kulturních	akcí

Stav	kulturních	zařízení

Nabídka	sportovních	aktivit

Stav	sportovišť

Možnosti	pro	cyklistiku

Stav	dětských	hřišť

Přírodní	koupaliště

Možnosti	vyžití	pro	starší	děti

Možnosti	vyžití	pro	seniory

Služby	knihovny

9	Komentář	k	nabídce	volnočasových	aktivit	v	obci:
Nápověda	k	otázce:	Ve	kterých	 lokalitách	byste	ocenil/a	 zlepšení	možností	 trávení	 volného	času?	 Například	nová	dětská	hřiště,	workoutové	 zóny,	 cyklostezky,	 jaká
skupinová	cvičení	byste	uvítal/a?

10	Jak	jste	spokojeni	s	oblastí	školství,	zdravotnictví	a	služeb	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	1	=	velmi	spokojen/a,	2	=	spokojen/a,	3=	spíše	nespokojen/a,	4	=	velmi	nespokojen/a,	N	=	nemohu	posoudit

1 2 3 4 N

Činnost	mateřské	školy
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Činnost	základní	školy

Zdravotnictví	v	obci

Dostupnost	služeb	v	obci

Pečovatelská	služba	Říčany

11	Komentář	k	oblasti	školství,	zdravotnictví	a	služeb	v	obci:
Nápověda	k	otázce:	Jaké	služby	Vám	v	obci	chybí	(např.	pekárna,	bankomat,	kino,	jiné)?	Další	náměty	a	připomínky	v	oblasti	školství,	zdravotnictví	a	služeb	v	obci.

12	Které	oblasti	by	měla	obec	i	nadále	podporovat	a	rozvíjet?
Nápověda	k	otázce:	Označte	max.	6	odpovědi.

Podpora	možností	pro
výstavbu	bytů	a	RD	(např.
startovací	/	seniorské
nájemní	byty,	nová	stavební
místa)

Rozvoj	dopravní
infrastruktury	(např.
oprava	komunikací,
nové	chodníky)

Podpora	školství	(např.
investice	do	opravy	budovy
školy,	rozvoj	MŠ	a	ZŠ)

Rozvoj	sociálních	služeb	v
obci

Podpora	rozvoje	dalších
služeb	v	obci	(např.
podpora	provozu	prodejny
potravin,	regionální
produkty,	cukrárna,	prodej
zeleniny)

Údržba	a	rekonstrukce
veřejných	budov

Investice	do	technické
infrastruktury	(např.
fotovoltaika,	optická	síť)

Údržba	a	rekonstrukce
veřejných	prostranství	a
zeleně	v	zastavěné	části	obce
(např.	nová	výsadba	zeleně,
lavičky,	odpočinková	místa)

Zlepšení	stavu	krajiny	vně
obce	a	podpora	životního
prostředí	(např.	protierozní
opatření)

Podpora	v	oblasti
sportu	a	tělovýchovy
(např.	nová	sportovní
hřiště,	oprava
stávajících,	hrací	prvky
pro	děti)

Podpora	spolkové	činnosti
a	zájmových	aktivit	(např.
větší	propagace,	pořádání
zájmových	kroužků	pro
dospělé,	kulturní	akce)

Podpora	cestovního	ruchu
(např.	nové	turistické	trasy,
cyklostezky)

Jiné	(prosím	uveďte)
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13	Co	se	podlé	Vás	v	obci	v	posledních	letech	podařilo?

14	Co	je	podle	Vás	nejpalčivějším	problémem	života	v	obci?

15	Uveďte,	prosím,	jaké	je	Vaše	pohlaví:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Muž

Žena

16	Jaký	je	Váš	věk?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

15-22	let 23-29	let 30-44	let 45-64	let 65	a	více	let

17	Jaké	je	Vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Bez	vzdělání	nebo
základní

Středoškolské	vč.	vyučení	(bez
maturity)

Úplné	středoškolské	nebo	nástavbové	(s
maturitou)

Vysokoškolské

18	Prostor	pro	Vaše	připomínky,	náměty	a	názory	k	budoucímu	rozvoji	obce:
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Děkujeme	za	Váš	čas	strávený	vyplňováním	dotazníku!

	

	

S r dečně	Vás	 zveme	na	veř ejné	p r acovn í 	 set kán í 	 k	 t vo rbě	 st r at eg ic kého 	p lánu 	obce	Říčany ,	 kt er é	 se	u sku tečn í 	 v	ú t er ý 	10 .                                       
úno r a	v	17	hod in 	v	 sále	Ku lt u rn ího 	domu 	v	Říč anech .            


